T'eviké Eviaio Avkero 61
TI'eopetpio - TdEn A

O¢cpata e{eTaceE®V MEPLOOOV
Matiov-loovioo
otV 'ewperpra

Tagn A! Avkeioo



I'esviké Eviaio Avkero 62
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. No amodei&ete 6t1 d1quecog tpomeliov givar TapdAinin mpog Tic Paoelg
NG Kot ion pe to nuiGdpoicuo ne.
Movadeg 15
B. T'pdyte to kprriplo yio va givorl Eva TETpAmAevpo TapUAANALOYPALLLLO.

Movédeg 10

Aiveton opBoymvio tpiymvo ABI( A= 90°) pe ' =30° Av E, Z givon ta péca

tov AB kot Al" va anodeiéete 011 EZ = AB
Movadeg 25

Noa arodeilete 6Tt Ta HEGH TOV {0V TAEVPOV 1GOGKEAOVG TPLYDVOV 1GOTE-
XOLV:
i. Amd ) Bdon tov

Movadeg 12
ii. Amo T1g ioeg TAevpég TOV

Movadeg 13

Aivetar to tpanéllo ABI'A(AB // T'A) pe AB = 2I'A. kat E to onueio topng
tov AA ko BI'.
Na amodei&ete Ot
ii EI'=IB

Movadeg 8
ii. Av 1o onueio M givar to péco g AB, ot EM, I'A diyotopovvran

Movadeg 8
iii. Ot dwaymvieg tov tpameliov ABI'A téuvovtan méve otn EM.

Movadeg 9



I'esviké Eviaio Avkero 63
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA
Qéna 1°
A. Na d¢i&ete 0TL 6€ KAOE TPiymVO TO ABPOIGHA TOV YOVIDOV TOL givol ico e dVo opBEc.
Movddeg 13
B. Na yphyete ta tpia kprmipla 106tnTog 000 TuYainY Tprydvey Movddeg 6
C. No cOUTANPOGCETE TIC TOPAKAT® TPOTAGELS:
e To pétpo pidg eyyeypappévng yoviog eivor {00 HE TO...vveennn..... OV
HETPOL TOL avTioTOYOV TOEOL TNG.
o Kdabe eyyeypapupévn yovio tov Paivel o NUKOKAO EIVOL......o.v......es
o Kd0e emikevpn yovia €ivol........oooevieinan. omd TNV €YYEYPOLUEVT] TOV
Baivel oto 1010 T0EO Movédeg 6
Oépo 2° A
210 tpiyovo ABI',01 BI ko I'T givon dryotdpot
TV yoviov B kot I Axopun eivau:
IA//AB kot IE//AT" Na deitete Ot
~ B A E r
a. BI[ =90° +% Movédeg 12
b. BI=IA+AE+IE Movadeg 13
Oing. 3’
To tpiywvo ABT eivatl icookehéc (AB = AT, A
pe BM =I'N kot A,E ot tpoPoréc tov B ko I'
mivo otig AM kor AN avtictotya. N
Na Seiéete ot B Y \{r
1. AM=AN Movaéodeg 12
2. To tpiymvo AAE gival 1cockelég Movadeg 13
Oépe 4.
210 1piywvo ABI givan A" >AB. Av gival to M péco g BI' kan
n BA eivat ka0etn ot dyyotopo AH g yoviag A Tov Tprycdvov.
Na deitete ot
1. Elr=AI'—- AB Movadeg 13

~

2, m=90°+%

Movadeg 12



I'esviké Eviaio Avkero 64
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. No omodeiete 0ti: To evB0Ypappo TP TOV EVAVEL TAL LECH TOV dVO

TAELPAOV TPLYDVOL glvar TAPAAANAO TPOG TNV TPitn TAELPA Kot {GO e TO

oo e, Movadeg 13
B. I'payte ta téooepa KPTnplo HOTE Eva TETPATAELPO VO Eivat

TAPOAANAGYPOULLO. Movadeg 12
Otng 2’

Movadec 12,5

A 4cm B
B. %10 mopokdto oynue. vo VToAoYioETE TO Y KOL Y.
r

30 Movadeg 12,5

Xe wookerég Tpiymvo ABIT (AB = Al'), o1 d1yotopol TV entepikdv yoviov B ko I

tépvovrotl oto H. Ztig mhevpég AB kot AT maipvoope onueia A kan E avtiotoya,

1 1
wote AA= —AB «a1 AE = — AT . Na anodetydel otu:
3 3

i. BH=TH Movaédeg 12

ii. To tpiyovo AHE &ivai icookeléc. Movadeg 13

Aivetar tpiyovo ABI pe AB < AT'. ®épovpe ™ diyyotopo AZ. H kdBetn and 1o B oty AZ
téuvel v AZ oto A ko v Al oto E.

Noa amoderydel ot

1. EI'=ATI - AB Movéioeg 8

- AT - AB

i. AM= ———  6mov M 1o péco g BT Movadeg 8
2

o= . A

iii. BAM =90 +— Movaédeg 9

2



I'esviké Eviaio Avkero 65
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. No amodeifete OtL: £va TETPATAELPO VoL €lval TAPOAANAGYPAULO OV 10YVEL
p oo TG ENOUEVEC TPOTAGELS:
a. Ovamévavtt mAgvpég Tov givor avd dvo ioeg. Movadeg 8
b. Ouamévavtt yovieg tov givatl avd dvo ioec. Movadec 8

B. Noa ypdwyete 610 1€TpAd10 600G TIC TPOTACELS GUUTANPOUEVES COOTA:

a. KaBe onueio g d1yotOHOL UI0G YOVIOG ..vveevnneeee. KOl OVTioTPOPa..

b. Kdabe onpeio mov wooméyel amd Ta dipa vOg ELOLYPAUUOV TUAOTOG
OVIKEL OT weveveernreeeninenes Kol avTioTpoQa.

c. Xe Kabe 1606KEAES TPIY®VO Ot ........... ot Péon yovieg givat ..........

d. Xe Kkd0e 1006KeEAEC TPIY®OVO 1 SLYOTOUOC TNG YOVIOG TNG KOPLETG Eivat

Movadeg (3 +3+ 1,5+ 1,5)

~

Aivetar tpiyovo ABI' pe AB<AT. H Syyotopog g e€wtepikng yoviag g A
tépvel v mpoéktaon ¢ Bl oto onueio E kot n mapdAinin amd to B wpog

v AE téuver mv AT ot0 A. Na anodeiéete 0Tl

a. AB=AA Movadeg 12
. A

b. BAI =90° + By Movadeg 13

Ofpo 3°

210 dumhavo oynua m evbela € glvan
gpamtopévn tov kuklov (O, R). Na
Ppeite T1¢ yovieg ¥, ¥ KabdG Kal TO

pétpo tov t6&ov BED dikooAoym- €

VTOG TIG OMOVTNCELS GOG
Movadeg 25
210 tpiywvo ABI™ @épvoupe 1o vyog AH kot ) didpueco AM. Xtic nuievdeieg
AH xotr AM maipvovpe avtiotoryo ta onueia A, E €161 dote va givon HA = HA
kot ME = MA. Na arodetybei ot

a. To tplyovo AAE givan opBoymvio

b. To tpiymvo ABA givar 1cookeAEg

c. To tetpamievpo ABEI givon mapaiinioypappo

d. To tetpamievpo BAETL givor icookehéc tpamélio.

Movaéodeg (7+5+5+8)



I'esviké Eviaio Avkero 66
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

a. No anodeiéete oTL
H didpecog tpameliov eivor TapdAANAn mpog Tig Pacelg Tov Kot ion Pe To
nuiddpoioua Tovg
Movédeg 12,5

b. Aivetou to TpoméClo ABT'A pe A=A =90°ka B =60°. Av TA= 2y Ko

BI' = 8y va voAoyicete v d1dpecso EZ tov tpameliov.
Movddeg 12,5
Aiveton 10ookeréc Tpiyovo ABI pe AB = AT Tlpoekteivovpe t BI' mpog 10
pépog tov I' kou maipvoupe tuyaio onueio E kot mwpog to pépog B ko maip-

voupe onpeio A téroro wote BA = TE. ®épvoupe ta tpquata EH L AT kot

AZ 1 AB. Na amodeitete ot

a. Tapiyova ABZ kot ETH €ivon ica.
b. I'Z=BH.
Movadeg 25

Atveton moporinroypappo ABI'A pe AB = 2BIC. @swpodpe M, N ta péca tomv

mievpav AB, T'A avtiotoyya kot to tupo AE L BIT. Na deiéete otu:

a. To tetpamievpo MBI'N givar poppoc.
b. To tpiywvo MEN eivatl icookehég

Movadeg 25

Aivetar opboydvio Tpiyevo ABI( A= 90°) ue T =30°. [Maipvovpe T0. o1M-

ueia A, E, Z péoa avtiotorya tov BI', AB, BA ka1 otv mpoéktaon g EZ
tunpa ZH = EZ. Na armoderybel ot

a. To tetpamievpo BEAH eivat opBoymvio mapolAnAoypapiLo

b. To tetpanievpo AEZA eivor icookeréc tpamélio

Movadeg 25



I'esviké Eviaio Avkero 67
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. No omodeiete 0TL 1) S1IAUESOC TOV AVTIGTOLYEL OTNV VIToTEIVOVGH 0pBoywviov
Tprydvov gival iom pe 10 Piod g voteivovsag. 13 Movddeg
B. Xapoxtnpiote kabepio omd T TapaKATo TpoTacels g omaoty] (X) 1 Adbog (A) petapépo-
VTOG TNV AAVINGT) OTNV KOALQ OTAVTGEDV.
a.  Av og TapaAAnAOypopo dV0 ATEVAVTL YOVIEG €IVl TOPATANPOUOTIKES,
t6tE AVTO givol opHoydvio X A
b. Av og tpomélio dVO amEVAVTL YOVIES EIVOL TOPATANPOUATIKES,
TOTE 0VTO EIVOL 1GOCKEAEC X A

a. To tetpdmAievpo mov el ioec doydviovg givar opBoydvio X A

Movadeg 3x4 =12

Aivetar opBoydvio tpiywvo ABT (A =90°) pe B =60°
Kot AM 1 dudpecog Tpog v vroteivovoa. DEPVOLLLE TIG

My // AB xon By //AM ko ot omoieg tépvovtor oto N.

Na amodei&ete Ot .
a. To terphdmievpo ABNM egivon poupoc. Movddeg 9
BI'
b. MN=— Movadec 8
2
c. TNB =90°, Movadeg 8
4 (1] of
Qéna 3. A r, 3a r
Aiveton to wookelég Tpanéllto ABI'A (AB // TA) pe " N
AB=o0a xor TA=30a. Av M kot N givar o péoa tov
dwyoviov BA kot A" avtictorya., vo amodeibete otL: A a B
a. MN=aq Movadeg 10
b. To ABNM eivai opBoydvio. Movédeg 15

Aiveton moparinioypappo ABI'A (BI' > AB) pe B = 45° A6 10 péso M g BI' oép-

vouue kKafetn mave ot BI' mov téuver tic AB ko Al (1] TG TPOEKTAGELS TOVG) OTOL OMUEia

E xor Z avtioctoyo. No amodeibete otL:

a. To EBZI eivon tetpdymvo . Movaodeg 13
b. Av H to onueio topng e AA pe v EI, 1618 10 EAZA ¢givon 1cookelég tpamélio.
Movadeg 12



I'esviké Eviaio Avkero 68
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. Nao dci&ete 6T1L TO €VOVYPALLO TUNHO TOV EVAOVEL TA, LEGH TOV dVO TAELPDOV EVOG TPLYD-

VOV glvol TAPAAANAO TPOG TNV TPitn TAEVPA Kol 160 UE TO [Gd NG .

Movdadeg 10
B. No dwatundoete Tov opiopo kot Tig 1010TNTeg TOL TapaArnoypdupov.  Movddeg 5
C. No ovumAnpdocete pe AEEES N TPOTAGELS TO TAPAKATM KEVA:
a. Kabe eEotepucn yovia gvog tprymvou givat ion ............ Movadeg 2
b. To maporinAdypappo mov £yet po yovia opb Aéyetat ......... Movadeg 2
c. To dBpoopa tv yovidv kabe Tprydvov givat ......... Movadeg 2

D. Na yopaxtnpioete cov cooto (X ) 1 Adbog (A ) ot

a. Xe Kkabe tpaméllo, Ta HEca TOV Sloy®@VIMV Kot To HEGH TOV 1N TopIAANA®V TAELPOV &i-
v cuveLHELKA. Movadeg 2

b. Ot ddoykég Yovieg vOg TopaAANAOYPOLUOL Elval TapamAnpouatikéc. Movadeg 2

TTaparlinioypoupov ABI'A ta onueia E kot H givor ot mpoforéc taov kopvedv A kot I’

otV daydvio BA. Na deilete 0Tl

a. Tatpiyova AAE ka1 BI'H givon ica. Movddeg 10
b. To tetpanievpo AEHI givat mopaAinAdypapiplo. Movédeg 15
Oépe 3

2116 TpoeKTAoElg ToV iowv TAevpmv AB kot Al icookerlobg tprydvov ABI maipvoupe ta ica

tuquota BA kou TE avrtictoyo. Na amodeiete ot

a. AA=AE xuu BE=TA Movadec 6

b. Bjjﬂ = ﬁ Ko A/B\E = A/FTE Movadec 6

c. Avto O eivar onpueio toung tov BE kot 'A, ta tpiyova OBI'kar OAE gival icookel.
Movadec 8

d. H dryotopog e yoviag A dépyetar omd to O. Movadec 5

Oéno 4’

Aivetar 0p06 tpanéllo ABFA(A =Z =90°) pe AI' = 2AB xat 1A3 = 31: .Dépvoope BE 1 AT

mov tépvel v Al oto onueio K kot v AE mov téuvel tnv BA oto A. Na deitete ot

a. [ =45° Movddeg 8

b. BA=AE Movadeg 10
AT

c. KA=— Movédeg 7

4



I'esviké Eviaio Avkero 69
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. No amodei&ete 0Tl 1 S1Y0TOLOG OGS YOVIOG TPLY®VOL Stopel TNV amévavtt TAELPa.

£0MTEPIKE 6€ AOYO0 160 UE TO AOYO T®V TPOCKEIUEV®DY TAELPDOV.

Movaédeg 11
B. Na yapoktnpioete o¢ oot 1 AdBoc kdbe o and Tig ENOUEVES TPOTAGELS :
3. To édBpoicpa TV YoOVIDY evOg TEVTOY®VOL givar 6 opBEC.
4. Ot dydvieg VoG TAPOAANALOYPALLOV OLYOTOLOVV TIC YMVIES TOV.
5. Bapokevtpo eival To onpeio TOPNG TOV LYOV.
6. 'Eva tetpdymvo givar poupoc.

Movadeg 14
Oépe 2

2116 TPoeKTAsELS TV TAeLpOY BA kot 'A tprydvov ABI maipvoupue avtictoyya ta tunqpoTo:
AA = AB ka1 AE = AT". Na anodei&ete 611 AE // BT
Movadeg 25

Av 1 diyotopog AA tprydvov ABI tépvel tov meptyeypapptévo KOKAO TOV TPLymdVOL GTO ON-
peio E.Na omodeifete 6ti: BE* =AE-AE

Movadeg 25

Aivetar opBoyavio tpiyovo ABI pe A =90° ko1 é6T® ALE 1o péoa twv mievpdv tov AB kat
BI" avtictoyya. Ao to péco Z tov tunpatog AA eépovpe Tapdiinin oty Al mov téuvel

BI" oto onueio H. Av woybel 3BI" = 8ZH t61e va amodei&ete OTL:

AT

A) AE // = 7 Movéoeg 5
3AT

B) ZH= e Movédeg 8

N B = 30° Movadeg 12



I'esviké Eviaio Avkero 70
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. Na amoodeitete dt1: H didpesoc opboymviov Ttprydvov mov pépvovpe amd

TNV KOpLuoe1 g oping yoviag 16o0Tal e TO GO TS VTOTEIVOLGOG.

Movédeg 13
B. Xt0 mopoakdto oyfuoto vo vtoloyicete
TOL TUAHOTO Y, Y KoL TI YOVIEG ®, .
r
w
M
¢
A B A 4cm B
Movadeg 12

Aivetar 1cookeléc tpiyovo ABIT (AB = Al ). Z1ig mpoextdosic tov AB kot AT
naipvovpe avtiotoye ta ico tuquata BA kot T'E No amodeilete ot
a. AI'=BE.

Movéoeg 12,5

b. BAI = TEB
Movadeg 12,5

Av E ko1 Z gtvon avtictorya ta péoa tov mhevpodv AB, TA moapoadiinioypdp-
pov ABI'A va anodei&ete 6t o1 AE kot BZ tpyyotopovv ) dwydvio Al

Movadeg 25

Atveton tpiymvo ABI kot 1o Yyog tov AH. Av A, E, Z elvan avtictorya o pé-
oo tov TAevpmv AB, AT, BI' va amodeifete 6t1 o 1eTpdmievpo AEZH eivon
1oookeAég Tpaméio.

Movddeg 25



I'esviké Eviaio Avkero 71
I'eopetpia - Taén A

OEMATA

A. Tt ovopaleTan SIGEsOg KaL TL SL(OTOLOG EVOS TPLYGVO;
Movadeg 7

B. Na anodei&ete 6t1 10 ABpolopa TOV YOVIOV KAOE Tpry®dvov gival 2 opbéc.
Movédec 10
I'. Na ypdyete e Tt 1600TOL TO AOPOICUO TOV ECOTEPIKOV YOVIOV KO [IE

TL 160VTOL TO AOpoloHa TOV EEDMTEPIKAOV YOVIDV EVOS KUPTOV V - YOVOU.

Movadeg 8

A. X éva tpiyovo ABI, to A gival to péco g mievpdg AB kot to E givar
10 péco tng mievpag AL Av BI' = AE + 2, va Bpeite 1o pikog tov B
Movdésg 5

€1

B. Zto duthavo oynuo ot gvbeieg

€1, €, €3 KOl & lval TapaAAnAeg / \
Noa Bpeite ta y, V.

\ /

I'. Zto dumhavo oynua ot gvbeieg

1,5 14
/ \ Movdadeg 10
3 4

A. Av ot AA’ xou BB’ givan d1dpetpot Tov 18100 k0KAOV, va amodeitete 611 AB = A'B’.

Movédeg 10

€1, € Kal & elvatl TapdAinieg

Na Bpeite ta i, v.

B. Icookeréc tpiyovo ABI'(AB = ATN) ue A= 40° givar eyyeypapupévo og kokAo (O, R).

Av 1 gpamTopnévn Tov kKOKAOV oto onueio I' téuvel tnv npoéktaon AB oto onueio A, va

Bpeite Tic yovieg BI'A, AOI" xou BAT. Movadeg 15

A. Yndpyetl tpiyovo pe unkn mtievpdv 4cm, Scm kot 6cm; No SIkaloAOYNGETE TV ATAvVIN-
o1 OO, Movédeg 10

B. Oswpovpue v gubeia € kat to onpeia A, B amd to 1610 pépoc g e. Av A’ givai 1o
GUUUETPIKO TOV A ®¢ TTpog TV €, M givat 1o onpeio Topng g A'B pe v € ko to N givat
éva GALo onpeio g &, va dgiete Ot

a. AM=AM

b. AN=A'N
c. AM+BM < AN+ BN Movéoeg 15
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. 1) Na amodeitete 611 T0 ABpoioua TV YoVIdV KEOe Tprydvov gival 2 opbéc. Movdodeg 9
11) Xto TopaKaTo oynpato ol ubeieg € kat { etvarl mopdAinies. e kdbe oTOYEIO TNG YPAUUNG

A (yovia) va axuoromﬁcera TO OvTioToYO TG YPOUUNG B (Létpo i) Movadeg 3 x2 =16

Fpappi A 1. o 2. o 3. vty
Tpoppi B | g 155° | B.32° [7.80° | 8. 120° | & 45° | 142° |q.54° | 6.70°

B. 1) Av oe tpiyovo ABI 1 eotepcn yovia g A KOl Ol ECOTEPIKES YOVIES TNG B Ko r
&yovv dBpotopo 180° tdte 10 TPiywVO €iva:

o. appruydvio pe K >90°, B.olvyovwo, Y. opfoydvio oto I, 8. opBoydvio 610 B,
€. opboydvio 6t0 A Movadec 5
il) Av 1o G8poioua TV YOVIOV £vOg Kuptoh ToAvymvov givor 1800° tdte to mAn0og v

TAELP®V TOVL Elval:
a. 8, B. 12, v. 20, 6. 16, €. 40 Movadeg 5
Me ) Bonfeia Tov oyfuatog Tov akoAovdel oto omoio sivan AM = MB, MI' = MA kot
AI'= BA va amodeitete ot
o) Ta tpiyove AI'M kot BAM eivat ica Kot va, ypawyete Tig YoVvieg Tovg Tov eivat avtictotyo
ioec. Movéideg 5

A
B) To tpiyovo AOB gival 1cocKeAES. Movadeg 3 r
v) AMA =TMB Moviédeg 5 2

0) Ta tpiyova AKM kot BMA givat ico.  Movadeg 5 K

€) To tpiyovo KOA eivar 1cookerés. Movadec 7

Otng. 3’

o) No vrohoyioete Tig Yovieg Tov tpry@vov ABI.  Movddeg 4
B) Na d¢i&ete 011 10 Tpiymvo AMI givar icomAevpo. Movddeg 4
v) Av 1 KGBetn Ao TV KOpLET A TPOG TNV SLYOTOUO TNG

B

eEwtepikng yoviog g I' téuver v mhevpd BI' oto onpeio E, tote: M
1) No owaroroynoete yuoti to tpiyovo ATE givarl icookeréc. Movadeg 7
ii) No vroloyioete Tnv yovia AEIL . Movaédeg 7 A r
iii) Na omodeiete 6Tt AE = AB. Movadec 3 A
Oépo 4 e

Yo tpiyovo ABI pue ( 1&=90°) givar T=30°."Eoto A 10 péco g BI, E péco g AB, Z péco
™G BA ko I pécso e AA. Ilpoekteivoope v EZ katd tuqpe ZH = EZ. Na deiete 01U
o) To tetpanievpo BEAH givar opBoydvio map/po, A

B) To tetpdmievpo AEZA eivar icookerég Tpamélio,

v) Ta tuquata AH, EA dtyotopodvtot 6to onueio ® ,

0) To tetpdmievpo EZAI givon poppog pe kévipo to O.
Movadeg 7 +5 +7 +6 =25 “H



I'esviké Eviaio Avkero 73
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. No ypayete To KPITMPLo IGOTNTOS TPLYDVOV.
Y& KG0e TePIMTOOT VO KAVETE GYNLLOTO KO VO GTLELMGETE TA {00 GTOL-
YeloL.
B. Xt0 tpiyovo ABIT, va emhééete v oot andvtnon.
ii Av B=A+T , TOTE 1O Tpiyvo giva:
a) O&vymvio, B) OpBoymdvio oto A, 7y) Icookerés, 6) OpBoydvio oto B
ii. Av B= X Kol [= 2y —90° 1tb1E M YOVia A sivor ion pe:
a) 160° —y, B) 180°—1y, Y) 200° -3y, d) 180° + 3y
iii. Av ABI' &ivau 1cookeléc pe A>90°
o) B =45° B) 45°< B<90° y) B >90° §) B <45

Aivetan tpiyovo ABI. ®épte o Oyn BA ko T'E. Av Z 10 péoov g BI' va

omodeifete 011 T0 Tpiywvo ZAE givol 1600KeAES.

Aivetar opboymvio ABI'A. Av o1 kdBetec omd to A kot I' oty BA |, v 1¢-
uvovv ota onpeio E kot Z avrtictoya , va deiete OtL :

A. AE=TZ

B. To AEI'Z givai mopaAnAdypopLpo.

Atvetar opBoydvio Tpiywvo ABT pe A=90°. dépvoupe TV dtyoTOUO NG
yoviag A 1 omoia tépvel v BI' oto A. Amo to A pépvoupe kdbetn oty BI'
mov téuver v Al oto E. Agi&te otu:

A. To ABAE sivan eyypayyio

B. AB=AE



I'esviké Eviaio Avkero 74
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

Oépo 17

A. No kvkiooete 10 (X) 1 10 (A) 0V COUEOVEITE 1 SIULPOVEITE LE TIC TOPAKAT® TPOTAGELG
avtioTotya.

i. H ddpecog evog tpameliov 1oovtot pe v nudlopopd tov fAcemv Tov. X A

ii. Kabe eyyeypappévn yovia tov Paivel oe nuikdxkio eivor opon. X A

iii. Ot daymviol Tov popPov tépvovtal kdbeta kot givor ioec. X A

iv.  Av dvo tpiyova £xovv 600 TAevpég ioeg pia Tpog pia kot pio yovia Tov evog eival ion e
NV avtioTtoyyn Tov dAlov ToTE gival ica X A

v. XZe ioo to&a Tov 1810V KOKAOV avTioTolyobV ioeg YopoLc. X A

B. Na amoderydei 0ti:Av og 0pboydvio Tpiymvo pia yovio tov iwodton pe 30° tdte N omévo-
VTL TAEVPE TOV EIVOL TO LIGO TNG VTOTEVOLGOG.

Oipg 2’

¥’ éva gyypaypo tetpdmievpo ABTA givan A=120° Ko /B;’; = 80° .No vroroyicete T1g

yovieg B, I', A tov tetpamiedpov.

Aivetan tpiyovo ABI kat to Hyog tov AH. Av A, E ko Z givar ta pésa tov AB, AT ko BI'

avtiototya, vo amodeifete 011 10 AEZH eivan 1cookerég tpanéio.
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA
Oéne 1
B. Na d¢iéete 011, av 6’ éva opBoydvio Tpiywvo pio yovia Tov wovtar pe 30°, n anévavtt
TAELPA TOV gival oM UE TO GO TG VITOTEIVOLGOG . Movadeg 13
C. No yopoktnpicete g ocwot (X) 1 AdBog (A) kabe pia omd TIg TAPUKATO TPOTACELC.
vi. Tovieg ue mhevpéc mapdrinieg ivar ioec.
vil.  Av o SIGUECOG TPLYDVOL €val Kot VYOG TOL TO TPIYmVO E1val IGOGKEAEG.
viil. AV €va TETPATAELPO YL OVO ATEVOVTL TAEVPEC TOV TAPUAANAES VAL TOPAAANAOYPOLLLLO.
iX. Av 1 014puec0c TPLY®VOL 1600TOL [LE TO UIGO TNG AvTioTONG TAEVPAS TNG, TO TPiy®mVo E&i-
vat opBoydvio Movédeg 12
Ofna 2’
A. No emidé€ete TV 6OGCTH OTAVTINON:

il

Togg draymvieg éxet:
a: To tpanéllo, P: O pouPog, v: To maparinidypappo  d: To opboydvio
Av og tpiyovo ABI' n AM eivan didipecog kot 1o K Bapvxevrpo, tote:

a: AK=KM, p: AK=2KM, y:AM=3AK 60:3KM =2AM

~ ~ A

ifi. Aveivon AB=AA=AT ka1 A1 =40° 10te | A2 givat
a:30° B:35° y:40° 5:45°

B A r

~ ~ A
iv. Aveivong // e ko Ar =2y +10°, Br =y —10°, & /
T0TE M B» eivou a: 130°, B: 120°, y: 110° &: 125° & —% B
Movadeg 12

B. X&1cookeréc tpanélio ABT'A pe AB // T'A givor: AB =50, AI'=3a kot A =60°.

@éuq 30 i) 3x+5 r
. ZT0 SmAavO TOPOAANAOYPapLLLO, g

Na yivel To oy KoL Vo, VTOAOYIGETE TV TEPILETPO TOL. Movddec 13

A

V0. VTOAOYIGETE TOL ) KoL O . A 2%+7 B A Movédeg 12
B. X210 duthovd opBoydvio tpiymvo ABI( A= 90°) eivar: m

H AA dyotépog g A n AE // AB xain B peyaAOTEPN B 2 . r

kotd 20° and v r . No voloyioete Tig Yovieg © kal ¢. Movadeg 13
CHITE

210 maporAnioypappo ABICA gival A =120° ka1 1 dry0TOHOG

™mg A tépvel v AB oto péco g onueio E. va amodeilete Ot

i.

ii.

iil.

AB=2AA Movddeg 5
AE =2AZ 6nov AZ 1 andotaomn tov A and v IA.. Movadec 10

ATB =90° Movédeg 10
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. Na omodeitete 0T1 av 6€ opHoydVIo Tpiywvo pio yovia Tov wovtat pe 30°, tote n anéva-
VIl TAELPE TOL givat TO HIoO TNG vToTEivOLGaG Kot avtiotpoea.  Movadeg 15

B. Na yapaktnpicete Ti¢ TPOTAGEIS TOL AKOAOVBOVV YpdpovTag 6TV KOAAL cag T AEEN
«Z®oTO» av 1 TPOTOoT gival cmoth kol «AdBocy» av 1 TpodTact givar Adbog dimha oto
YPAULO TTOV aVTIGTOLKEL O KOOE TPOTUOT).

a. O dydvieg evOg OTOIOVINTOTE TOPUAANAOYPALIOV S1YOTOUOVV TIG YOVIES TOV.

Movadeg 02

b. Ot o&eieg yovieg evog opboymviov Tprydvov eivar Ttaparinpopoatikéc. Movadeg 02

"Eva tetpanievpo mov €xet pia yovio opon gival opboydvio. Movadeg 02

d. ‘Eva maporinidypoppo mov ot dty®vioi Tov eivat ioeg ko kibeTeg etvan TETpdrymvo.

Movadeg 02
e. Avo yovieg mov £xouv Tig TAgLPEG TOVG KAOeTEG aAAG 1 pia ivar o&eio Ko 1) GAAN op-
PAeio etvorl TOPATAN POUATIKEC. Movadeg 02
Oépno 2’

Aivetar ioookerés Tpiyovo ABIT ( AB=AI). X11c mpoektdoelg Tmv icwv mTAsvpadv AB kot AT
Pog o pEPog Twv B ko I' avtiototya, Oewpovpe ta ica tunipate BA kot T'E. Av n AM eivat
d1apecog Tov tprydvov ABT, va deilete 011 10 Tpiymvo MAE glval icookeAés.

Movdideg 25

Aiveton opBoymvio tpiyovo ABT (A =90°.Av givor AA 10 VYOG TPOG TV VIOTEIVOLGQ,

BE m dyotépog g yoviag B kot Z to onpeio toung tov AA, BE va amodeiete o1t :

A

—— B
a. AEB =90° -5 Movadeg 10
b. To tpiyovo AEZ &ivor icookeléc. Movadeg 15
Oéna 4’

210 tpiyovo ABI' pe AB <AT 1o onueio M eivan péco e BI' ko n AA dyotopoc. Dép-

voupe Vv kabetn amd to B oty AA, mov téuvel v AA oto onueio E ko v AT o710 Z.
No amodei&ete 0Tl :
a. To tplyovo ABZ elvar 16ooKeAé. Movadec 06

Al' - AB
b. EM// Al ku EM = — Movédeg 15

Movadec 04

N|D>>
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. No amodeifete 6t T0 AOpOICUA TOV YOVIDOV EVOG TPLYdVOL givor 2 opBEg.

B. Naoa yapaxtnpicete og Zootd (X ) 1 AdBog (A ) kdbe o amd T mopa-
KOT® TPOTACELS:

iv. Ot dryotopot 00 £peENG KOl TOPATATPOUATIKDY YOVIDV Elvar KAOeTeS.

v. H didpecog gvog opfoymviov Tpry@vov TOv avTIGTO(EL GTNV VTOTEIVOL-
60 1000t [LE TO HIGH TG VTOTEIVOLGOC.

vi. H dudpecog tpameliov 1oovtot pe v nudiopopd tov BAceny Tov.

vii. Kabe gyyeypappévn yovia icodtot pe to SImAGG10 TG ovTioTOrnG TG

EMIKEVTPNG

Aivetar oookeAég tpiyovo ABT(AB = AT). Na amodeiete 6TL o1 didipecot

tov BA ot T'E givan ioec.

e toyaio Tpiyovo ABIT pépvovpe v €00TEPIKN TOL d1)0TOHO AA KOt 0td
v Kopven B @épvovpe evbeio mapddAinin mpog v AA mov TERVEL TNV
npoéktact g TAevpac Al oto onpeio E. Na amodei&ete ot
a. To tpiyovo ABE eivar icookerég

Movadeg 13
b. ET=AB+ ATl

Movéideg 12

Aivetar o&vymvio tpiyovo ABI kot ta Oyn tov BA kot I'E. Na dgiéete otu:
a. To tetpamievpo BEAL eivar eyypdyipo.

Movddec 13
b. BAE = BIE

Movadec 12
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OEMATA

Oépo 17
a. No. dmoete Tov opiopd tov ophoywviov.

Movédeg 7
b. Na amodei&ete 411 01 dtoydviol Tov opBoywviov elvar iceg

Movadeg = 18
Oépe 2
10 Sumhavo oynpa ivar AB = BA kot AT =TE.
a. Noa ovykpivete Ta (evydpla v Tpry®dVEOV

AHB xo1 AKB, AHI" xou EMI’

Movadeg 17
b. Na deiéete 6t1 AK = EM

Movadeg 8
Oépno 3
Aivetar 10 maporAnioypoupo ABI'A kot to Hyog tov AE.
Av K, A glvai ta péoa tov AA ko BI' avtioctotya va dsiéete:
a. To KATE eivan tpaméo.

Movadec 10
b. To KATIE givar 1cookelés.

Movadeg 15
Oépe 4
210 tpityovo ABI pe AB < AI' 1 AA givar dryotopog
ka1 to onpeio E etvar n wpofoin tov onueiov B oty
AA. Av to onpeio M givar 1o péco g BI™ va dei&ete:
a. EM// AT

Movadeg = 15

b. 2EM=AI — AB

Movadeg = 10
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

a. Tiyvopilete yio o GOPOIGUE YOVIOV TPLYDVOL;
Amodei&te 10 oyeTIKO Oedppa.
b. Tiioybel yio T0 GOPOIGLO TOV ECOTEPIKDOV YOVIDV KVPTOV V- YHOVOV

KOl TL Y10, TO AOPOIoHa TV EEMTEPIKDV YOVIDV TOV;

Movadeg4 + 13 +4 +4

Av oT10 mapakdTm oyfua eival g, /€, /g3, va Bpeite Ta X Koy

&1

<

Movéoeg 25

Aivetan tetpdyovo ABI'A. Ztic mhevpég AB, BIT, I'A, AA naipvovpe onueia
K, A, M, N, avtictotya této10. ®ote AK = BA = T'M = AN. No oanodeiete

011 10 KAMN eivar tetpdywvo.

Movddeg 25

Ao eEmtepkd onpeio P evdg khkhov kévipov O, pépovpe To EQUTTOUEVA

tuquota PA ko PB,. Av M glvar éva ecmtepikd onpeio tov gvbuypdppovn

tunpatog OP va amodeiEete 0Tt 1\@ = l\ﬁ
Movédeg 25
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. No amodei&ete 611 10 4OpOIGHO TOV YOVIDV EVOS TPLY®VOL givar 2 opBEg
Movddeg 12, 5

B. 3¢ tpiyovo ABI' 10 pétpa t@v yovidv A kol B etvat ¢ kot 2¢ avtictolya, evd 1 eEmtept-

kN yovia g I eivan 126°. Tote n ¢ 1c00T0N pE:

A. 126° B. 42° T. 26° A. 90° E. 24°

Movadeg 12, 5

"Eoto 1ocookeréc tpiyovo ABIT (AB = AI') kot ta vy tov BA , T'E. Na anodeiéete ot
1) Ta tpiyove BET kor BAL givan ica

Movadeg 9
2) To tetpamievpo BEAT givan eyypayio

Movadeg 7
3) To tunpata AE kot AA givar ioa.

Movadeg 9

Aivetan kokhog kévtpov K , n epantopévn (€) o€ éva onpueio tov A kot éva onpeio P g (g).
A76 10 P pépvovpe o evbeia mov tépvel tov kOkAo ota onpeion B kol I'. Av 1 diyotopog
g yoviag BAT téuvel t yopdn BI' 610 A, va amodeiéete 611 PA = PA.

Movaddeg 25

Aivetar opBoydvio tpiymvo ABT ( A=90°) ue ) yovia tov I va givat ion pe 30°. 'Eoto A

puéco g BT, E péoo g AB, Z pécso g BA ko I péco g AA. Av mpoekteivoope v EZ
kata Tuua ZH = EZ |, t6te va deiéete Ot
1) To terpanievpo BEAH givat opBoydvio mapaAinrioypopipo
Movadeg 6, 25
2) To tetpamievpo AEZA givar icookerég tpomélio
Movadeg 6, 25
3) Toa tuqpote AH kot EA diyotopodvron
Movadeg 6, 25
4) To tetpdmievpo EZAI givan poppog
Movadeg 6, 25
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA
Oéng, 17
Aj. ZoumAnpdote 10 Bedpnpa.
H dibpecog tpaneliov eivat ......... TPOog T1§ PAocelg Tov Kot ion Ye To.........TOVG.
Movadeg 4
A,. No avopEpeTe TIG 1010TNTES TOV 1600KEA0VE Tpameliov. Movadeg 5

B;. No dei&ete 611 1 dudpesoc opBoywviov TpLy@VOL TOV PEPOVLE OO TNV KOPLON
g opOng yoviag eivat ion pe To piod g vroteivovoag.
Movadeg 7

B,. Xt0 opboymdvio tpiyovo ABIT (A= 90°) to onueio A givor péco g AT 10 onpeio E
uéco ¢ BT koun yovio I ion pe 30°.Av givor axopn BI' = 12 kot K to péco tov ET.

Noa vroAoyicete ta ev8Oypappa tuiuata AB, AE, AK (AwtioAdynon).
Movadeg 9

Y10 mapakdtm oynuo to ABTA givon eyyeypaupévo o kokro (O, p). Av eivar AB = 60°

BI =80° Kou svsio & EPATTOUEVT] TOV KVUKAOL 670 onpeio B. Na vtoloyicete aitioAoym-
VTOG TIG YOVIES.
AI'B Movédeg 7

ABge Movadeg 8

X/A\F Movadeg 10

Aiveton tpiymvo ABI kot 1o vyog tov ['E. Av AA eivor ) S1dpeTpog tov

TEPLYEYPAUUEVOD KDKAOVL, va dei&ete 0Tt BA mapdAiinio oto 'E .

Movadeg 25
Oépae 4°
e tetpdyovo ABI'A mpoekteivoupe v AB kota tuiua BE ko v BIY
kot Tuiua I'Z =BE. Na dgigete otL:
i. AZ=AE Movadeg 10

ii. AZ 1 AE Movddeg 15
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

2

a. 'Evog poupog pe olec tig yovieg ioeg sivan tetpdymvo. X 1 A.
b. 'Eva mapordnidypappo pe kdbeteg draydvieg eivarl poppos. X 1 A.
c. 'Eva tpamélio pe iogg Saymvieg eivar poppoc. X A

Aivetar opBoydvio tpiyovo ABIT pe vmoteivovoa BI™ kot vyog AA.

Av AE «&0etn otqv AB va omodetyfei 6t AA* =AT- AE

Ipoekteivoupe Tig dduecovg BA kot I'E tpiymvov ABT avrtictoyyo xotd
tuquota AM = BA kot EN =TE. Na anodeiéete 6t1 to ABI'M givar mapai-
AnAGYpappo, To A péco tov NM kot ta onueio N, A, M cvvevBeioxd,

r
A

21ic mhevpég Tpiywvov ABIT €yovpe Ta Te-
tpayowva ABAE kou AT'ZH.

Av P 10 onpeio toung twv BH xou T'E
va amodeyybel ot

a. 1o tpiyova ABH xor AEI eivon ica,

b. 10 teTpdmievpo EAPB sivor eyypdyi-

po
c. ot to tunpata BH ot EI givon xd-

Oeto peta&d tovg.
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I'eopetpia - Taén A

OEMATA
Oépg. 1’
A. Amodei&te Tmg 1 dudpecoc opHoywviov TPY®VOL TOV PEPOVUE OO TNV KOPLPT TNG 0pOng
yoviag elval iom [Le To HIoO TG VITOTEIVOLGOG . Movddeg 16

B. ZvumAnpoote tov Topakdto Tivaka Tov avaeépetat 6tovg kokiovg (K, R) , (A, p) ue
R > p ko1 ot dudkevipo KA = 3§ apov tov avilyplyete 6TV KOALO GOG .

Yyéon 00poicpaTos OKTIVOV
K01 OLOKEVTPOV
R—p<8<R+p
R+p=%

Xyetki 0éon TOV KOKLOV

Egpdntovion ecotepcd
Movadeg3 x 3=9

e kG0 pia omd TIg TAPOKATO TPOTACEIS EMAEETE TN COGTN ATAVINGT
1) Tpeigicot koKAol epdmtoviat eEmtepikd . To Tplymvo oL €)Xl WG KOPLPES TAL KEVTPO TMV
KOKA®OV Kot TAEVPEC TIG dtakévipovg givat: A) OpBoymvio, B) Icookeléc, F) AuB?mycowo

A) Ieémhevpo, E) Kavéva and ta mponyodueva Movadec 6
2) Av oto duthavo Gy awou n AA gpantopévn

TOL KOKAOV , A=140" ko BA 60", totE:

1) loyder 611 yovia AF B=120° Zwoté AdbOog Movadeg 3

) Hyovia I'BA eivat ion pe:
A) 40°, B) 50°, I)60°, A) 70°, E) Kovéva omod to tponyodueva . Movadeg 4
3) Zto mopokdto oxnfua ot nuevdeieg A, , B, koI
glval TapdAANAES Kot oo ﬁB\\y =3a+15 , Igl“\(; =20 .
Tote 1 yovia o eivon {on pe :

A) 110° B) 122° I 111°

A) 100° E) Kavéva amd to mponyodueva, Movadeg 6

4) Av o opBoymvio ABI'A 1oyvet 6tt BA=8 , ABT=60° ,BI'=x kot AI'=x + 2, 1 mepi-
petpog tov givar: A) 18, B) 20, I') 24, A) 30, E) Kavéva and ta wponyodueva

Movadec 6
Oépno 3
"Eoto kOokhog (O, R) xat ot aktiveg tov OA kot OB .
Dépvovue T dryotopo Oy g yoviag AOB kat o
yopdn MN L Oy n omoia tépver i OA , OB kai Oy,
ota A, E ko K avtictoyo Na amodeyfel ot :
1) OA=0E Movadeg 9
u) AA=EB Movadeg 6
mw) MA =EN Movédeg 10
Oépo 4’

10 tpamélio ABI'A pe A=A=90° 10 E , Z givon péoa tav mievpmv I'A ko BI'

kot woyver 2AB =T'A = BI'. Na d¢eitete ot A B

1) To terpdmievpo ABEA givaw opBoymvio .

w) To tetpanievpo ABI'E eivar mapaiinrioypoppo . .
w) H yovia T sivan 60°.

w) AZ 1 BI' ul

A E r
v) To tetpamievpo ABZE eivar icookerég tpamélio . Movadeg = 25
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OEMATA

A. No arodeitete 011 T0 AOpoIGHA TOV YOVIOV gVOC Tprydvou eivar 180° .
Movadec 13

B. Noa yopoktnpicete Ti¢ TpOTAGELG TOL 0KOAOLOOVV YpdpovTtag otny KO o cag " Twoto "' 1
" AaBo¢ " dimho 6TO YPAULLO TOV OVTIGTOLYEL 08 KABE TPOTOOT).

a. Kabe terpaymvo givar kot poppog.

Ye éva 1oookelég Tpaméllo N dudpesog eivar TapdAAnin mpog Tic Paoelg Tov tpomeliov
Kot {on pe v dapopd Twv PAcewy.

y. Avcto opboynvio Tpiyovo ABI( A= 90°)

BT’

TOV CYNUATOG, £ivat I'=30° 1616 AT= 7 Movadec 6

5
r
Movadeg 6

A. Av oto dumhavo oyfua eivar AB = AT, A= 40°

kot I'x epamtopuévn tov kbkhov oto I, vo vroroyicete

v yovia BI'y kot o pétpo tov to&ov AMI.

Movadeg 13
B. Av oto0 dithavo oynua eivar AB = AT, n

I'x dyyotépog g yoviag ATA kot 1 yo-

vid. ATy = 55°, v vtodoyicete TV yo-

>

vio A Tov Tpry®Vov. B r

Movéideg 12

A

e tpiyovo ABI pe 1:=3IA3 N pecokabetoc g BI' téuvel v AB 610 A.

Movéodeg 7
B. Na vroloyicete T yovia AATT cuvaptiost TG yoviog
B tov tpry@vov ABT. Movadeg 9

v. Na amodeitete 6T1 10 Tpiywvo AAT givol 1cooKeAEC.

Movadeg 9

a. No amodei&ete 6t1 o Tpiycvo ABT gival icookeréc. /

e tplyovo ABI' ( AB < Al ) mpoekteivoupe to vyog AH katd tuque HA kot tnv didpeco
AM xoatd tppua MN étor oote AH = HA ko AM = MN. A

o. Na ovykpivete ta tuquato AB kot NI
Movadeg 7

B. Na amodei&ete 011 10 Tpiymvo ABA givol icookeléc.
Movéideg 8

v. Na amodeitete 0t1 10 TeTpamievpo BI'NA gival 1cookerég

©
-
-

tpanéllo. Movadeg 10 A N
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

a. No oamnodeiéete ot

Av n dudpecog evOg TPLYOVOL 100VTOL HE TO GO TNG TAELPAS OTNV
omoio. avTioTOKEl, TOTE TO Tpiywvo &givor opboymdvio pe vrmoteivovoa Tnv
TAevpd auTY.

b. No avoeépete o kprtipla ywo. vo givor éva Tpoméllo 1600KEAEG.

Aivetan tpiyovo ABIT kot 10 vyog tov AH. Av A, E, Z elvon 1o pé-
oo, tov AB, AT, BI' avrtictorya, va amoodeifete o011 10 AEZH eivan

1000KeAEG Tpaméllo.

Ye tpiyovo ABI mpoekteivoope n dudpeco AM xotd ico Tunpo

MA. No amodeiéete 601t 10 Tpiyova ABIT koau BI'A elvan ioa.

Aivetor mopodinioypappo ABIA. Eocto M 10 péco g AB wor N
t0 péoo g I'A. Ta tpqpota AN ko AM tépuvovtor oto P kol ta
tuquotae ['™M kot BN tépvovtar oto X. Na omodeiéete 011 To MPNX

glval TopaAANAOYPaLLLO.
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

a. Na anodeiéete 60tU: 1 Sdpecog Tov tpameliov givan TapdAinin
Tpog 11§ Pdoelg Tov kot ion pe To Nuadpoioua Tovg.

Movéideg 13
b. TI'pbyrte T Tpio KPLTHPLO IGOTNTOG TOV TPLYDOVOV

Movaédeg 12

i. Av 710 ABI'A givat TapaAAnAoypopLpo Kot IA31 =15

N yovia o €xel PéTpo:

100° 125° 95° 115°

ii. Xto duthavo oynua to teTpdmievpo ABTA eivan
EYYEYPAUUEVO KoL TOL TOEQ AA =80° kar TA =60°.

H yovia AAy 1co0ton pe

80° 90° 100° 70° 105°

Movadeg 6,25

®ewpovpe tpiyovo ABT. H dyotdpog e yoviog A téuvel T pecokdadeto
¢ BI' oto onueio A.'Eoto E ka1 Z ot tpoforég tov A otic mhevpég AB kot
AT avtiotowo. Na deitete 6Tt BE=TZ

210 maparlinAoypoupo ABIA sivon K =120° ka1 1 dry0TOHOG TNG & TEUVEL

Vv AB o710 péoo g E. Na anodeiEete o1
i. AB=2AA Movadec 5
ii. AE =2AZ 6mov AZ n andéctaon tov A and v I'A Movéoeg 10
iii. AIB =090’ Movédec 10
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA
Qéna 1°
A.  Av éva tpamélio givor 1cookeAES va amodeilete OTL
i. Otiyovieg mov mpdckevTon o€ pia faon Tov givon ioeg . Movédeg 6
ii. O1dwydviot Tov givar ioeg. Movéodeg 6

B. Xg1oookerég tpamélio ABI'A pe AB//TA eivor: AB=5a
AT =3aka A =60". Na voloyioete TNy mepipeTpo tov.  Movadeg 13

A. Na yapaxtnpicete g oot ( X ) 7 Adbog ( A ) kdBe po amd Tig endLe-
VEG TPOTACELG
i. Tovieg pue mhevpég mapdiinieg etvon Tavta iceg
ii. Av 1 01Guecog TPLYy®VOL Elval Kot VYOG TO TPlymvo eival 100GKEAEG
iii. Av 1 014pEC0G TPIYOVOL 1GOVTAL [LE TO HIGO TNG OVTIGTOLYNG TAED-
pag to Tpiyvo givar opboydvio.
iv. Kdbe tetpdmievpo pe 600 amévovtt mAevpég mapdAinieg ivar mo-
POAANAGYPOLLLLO.
Movédeg 4x3=12

B. Av og 1piywvo ABI givaun f?» =2T xot n A UEYOADTEPN TNG T katé 20°

toten I' 1oobton

a. 30°, B. 31°, y. 32°, 8. Kavéva amod to mponyobueva
Awaloloyfote TV :ATdvinon oog. Movadeg 13
Qéna. 3’

Aivetan tpiyovo ABI kat ta dyn tov BA, TE. Av M to péco e BI' ko N

10 uéco ¢ AE va deilete ot

i. To Tpiywvo MAE givai 1cookelég Movadec 16
ii. MN L AE Movadeg 9
Oépe 4

Ocwpodue tpanéllo ABIA pe A=A= 90°, ko1 AT = 2AB. ®épvovpe 10
vyog BE. Na deiéete otu:

a. To tetpamievpo ABEA givar opBoydvio

b. To tetpanievpo ABI'E eivon mapaAinroypoppo

c. Av H, O givan ta onueio toung tov AE kot BA, AT" kot BE avtictotya

A"
va detéete 6TL HO =// i Movédeg 5+ 8+ 12
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. Agi&te 6T 1 drdpecog tov tpomeliov gival mapdAinia Tpog Tig Phoeig

TOV Kol ioM HE TO NAdpoIGHa TOVG Movadeg 13
B. Aiverai to tpanélio ABI'A(AB //T'A) uye AB=3a ka1 TA=0. AVE ko1 Z

glvar 1o péoa tov AA ko I'B ka1 M 10 péco tng EZ dei&te 611 10 TETpATAELPO

AT'ME &ivor TopaAAnAoypapLpo. Movadeg 12

INUELOOTE GTO YPOANTO GOC TNV COGTY OTdvING.
A. Ze kd0e Tpiymvo T0 oNUELD TTOL 16ATEYEL OO TIC KOPLPEC TOV Eival:
a. To onueio topung tov vyav. P. To onueio Topng TV pecokadéTmv

v. To onueio topng tov dyotopmv 6. Kavéva amd avtd ta onpeia.

Movadeg 5
B.Ave // g, At =2+ 10" xau Bi =y — 10° t6te n B2 givau ,A
@ 130°  B.120° y. 110° 5. 115° 3. 125° ) /
? 1/ 2
A/ Movédeg 5
I'. Av eivar AB = AA = AT xau A1 = 40° tote n B2 givou A
@.30°  P.35° v. 40° 5. 45°  3.50°
+ r
Movéodeg 5
~ ~ A A A
A. Aveivit A =90°, BM=MI, B =20 ko ' = 1616 @ givau: 5
a. 50° B. 40° y. 35° 3. 30° 3. 45° L Lo
M
Movadeg 5
E. Avrto ABI'A (AB // T'A) eivan 1cookerég tpamélio pe AB = 4y, 4 x .
T'A =2y ka1 B =45 tote 0 Vyog tov Tpameliov ivat:
45°
o. dy B. 3y Y. 2y d. % 3. 0,5y tpiyovo ABI' 4 4
Movadeg 5
Otng. 3’
Na deiéete 6t av to tpiyove ABI kot A'B'T” éroov A =A",
Ua=1),1' Kot DBZUB' sivon ioo. Movéodeg 25

210 tpiyovo ABI'(AI" > AB) n AA elvar diyotdpog g K . Dépvovpe To

BE L AA mov téuver v AT oto Z. Av M 1o péco ¢ BT va deitete ot

A Al —
A) To ABZ civar icookeréc, B) EM = T, I AEM = Movédec 7+ 11 +7



I'esviké Eviaio Avkero 89
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OEMATA
Oépe 17
Aj. No 0dceTe TOV 0pIGUO TOV TAPUAANAOYPAULOD,
Movadeg 2
A,. No amodei&ete 0Tt 01 amévovTt TAELPEC EVOC TAPUAANAOYPAUIOL Eival {oEC.
Movadeg 8

B. No emidé€ete T oo™ amdvinon yio Kabe pio omd Tig TapaKaTo TPOTACELS:
1. 'logg draymviovg €xet:
A. 10 tpamefio, B. o poupog, I'. 10 maparinioypappo, A. 1o opboydvio.
2. Aivetan tpiymvo ABI, 1 d1dpuecdc tov AM ko to Bapdkevipd tov K. Tote 1oydet:
A.AK=KM, B.AK=2KM, I AM=3AK A.3KM=2AM 3.

3. H eyyeypopupévn yovia wov Baivel o€ nuikdkAto xel u€tpo:

A.60° B.30° TI.90° A. 180° E. 45° Movédeg 15

Aivetar opBoydvio tpiyovo ABI (K =90°).
Av AA vYyoc kot BE dyyotopog g yoviog B

No anodeitete ot E 4

~

o) 1®:45°+g

A B

Movadeg 10
B) 1o tpiymvo AEZ givan 1cooKeAES.

Movadeg 15
Oing. 3’ g
Aivetar opBoydvio tpiyovo ABIT (K =90°) oto omnoio

M
givar T =30". H svfsio MN givon pecokdfetog oty
mievpd BT, Na deilete 6m1 [N = 2NA
A B
Movadeg 25

Aiveron tpanélio ABT'A pe ;‘1 = & =90° ka E, Z péoa tov mievpmv
I'A xou BI' avtictotya. Av givar 2AB =T'A = BT va d¢giéete otu: A
a. To tetpamievpo ABEA givai opfoydvio.

b. To tetpamievpo ABIE givar mapaiinioypappo.

H yovia T givar 60°

d. AZ 1 BT 2
To tetpdmievpo ABZE eival 1cookerég tpaméio.

Movadeg 5 x 5 =25
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OEMATA

A. Av og opBoydvio Tpiywvo o yovia tov ivar 30° tote N omévovtt mlevpd gival to uicd
NG VIoTEivOLG UG, Movéioeg 7
B. Na yopaxtnpicete wg cwotd (X )1 Adboc ( A ) Tig endUEVEG TPOTACELS:

i. O odyotdpot 60 ePeENg KOl TOPATANPOUATIKOV YOVIDV elvar KAOeTES.

ii. Avo yovieg Aéyovtal copmAnpopotikég 6tav £xovv abpotopa pia evbeia yovia

iii. Mo yovio Aéyetan enikevtpn 6tav o1 TAELPEG TG Evat YOpOEG TOL KOKAOD.

Movddeg 9
I". No cuumAnpmoeTe TIC TapaKkdTm TPoTACELS:
i. Mia yopdn mov diépyetar amd TO KEVIPO TOV KOKAOL AEYETAL ....veevvveennneens
il. AV0 10&a evog KOKAOL gival {00 oV KOL LOVO OV Ol ...eveeeveenieeee. 7ov Paivovy 6° awtd

glvan {oeg.

iii. H dibpecog tpameliov 1600UTOL LUE TO .ovvevveenerenneee TV facemV Tov.

Movddeg 9
Ofpo 2’

A
210 dmhavo oynua divetar opBoydvio tpiywvo ABI( ;‘: =90°) e
Kol 1 AA dtotdpog TG :‘: . Av eivan AE // AB ko1 n B peyo- A
Mtepn katd 20° omd v [T va vroloyicete Tig yovieg o kar @. B A r
Movddeg 25

[Ipoekteivoupe tic TAevpéc AB ko Al tprydvov ABI mpog 10 pépog tov A Kot 6TIg Tpoe-
ktdoelg maipvovpe avtiotoryo tunqpnota AA = AB ko AE = AT

i. Noa ovykpivere ta tpufuata AE ko BI' Movadeg 10
ii. Avn mpoéktaon tov Hyovg AH téuver  AE oto Z, va dei&ete 6t To Tpqpe AZ gtvan

vyog tov Tprydvov AAE. Movadeg 10

iii. Eivoin mpoéktaom tng diyotopov AN tov tpryd@vov ABI diyyotopog tov tpryovov AAE;

Movadec 5

[poektetvovpe v mhevpd AB maporinroypdpupov ABI'A
katd tuqpe BE = AB. ®épvoupe v gvubeia ET" mov tépvel
v gubeio AA 610 Z. Av 10 O gival T0 KEVTPO TOL TOPUAAT-
roypappov kot 1 OE téuver v BIT oto H va deitete ot

i TE=TZ

1
ii. BH= 5 I'H Movadeg 13 + 12
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OEMATA

a. No 310TVTDCETE Ta KPLTHPLL IGOTNTOS TOV TPLYDVOV.

Movadeg 3 x 5 =15
b. Na dei&ete 611, N d1dpecog opboymviov Tprydvov TOV

OVTIGTOL(EL GTNV LROTEIVOLOX 1IGOVTAL LE TO GO TNG.

Movédeg 10

a. Avotevbeiege;, & TOL GYNUOTOG EIVOL TOPAA- &,

ANAgg Vo LTOAOYIGETE TO PETPO TNG YOVIOG . .

4 E Movadeg 10
b. Xt ioeg mAevpéc AB, Al 1606KEAOVG TPLYDVOL

ABI naipvovpe ta onueion A, E, é161 dote va
etvar AA = AE. Av AA, ko EE; kd0gta ot B
va deiete 6Tt AA = EE,

Movadeg 15

‘Eoto AB duapetpog kbkiov (K, p) kot o1 epamtopéveg g
Kol € TOV KOKAOL oTo onueio A kot B avtictoyo. Mo
AN epamTopévn o€ Tuyaio onueio M tov KOKAOL TEUVEL

TIC € KOl & oto onueia I kot A avtictouya.

1. Tioyéom €govv:

a. Ot g kae

b. Ovyovieg ATM Kot MAB
c. Ta gubdypappo tufpate I'M ko A

(Na S1Kal0AOYGETE TIG OMAVTIGEIS GOC) Movadeg 3 +5 +5 =13

2. Na amodeifete 611 KA =90°

Movédeg 12
Oépae 47
Atvetan tpiyovo ABT pe B > T kw1 dryotopog tov AA.
Na deitete Ot
— — A~ ~ A
a. AAI'-AAB = B-T
b. AAB=90"-——
2
B-T B r

c. A/A\F=90°+

Movadeg 10 +10 +5 =25
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OEMATA

Movadec 8

b.  Av éva maparindoypoupo £xel ioeg daymviovg va deikete 0TL eivar opfoydvio

Aivetat 1cookeléc Tpiyovo ABI(AB = AT') v mpoéktacn g

Baong Tov Bewpovpe To onueio A kot E mpog 1o uépog tav B kot

I' avtictoyo étol dote BA =TE. Na dei&ete Ot

a. AI'=BE.

b. To tpiyovo AAE eivar icookeiég

a. Av A, M, E sivan péoa tov AB, BI', AT, va
dciéete 6T1 AE = AM

b. No vroioyicete v didpeco Tov Tpameliov

¢. Noa vroroyicete T yovia I'

r
E M
A A
4 22 r
A
4
A 2

Atvetar mapoiinioypappo ABTA. O@ewmpovple TO GUULETPIKO TNG

KopLONG A g Tpog T daydvio BA. Na deilete 0TL:

a. To tpiyovo ABE eival icookedég

b. To tetpamievpo pe kopveéc ta onpeio B, E, I', A givat icooke-

AéG Tpamélio.

Movadeg 17

Movadeg 7

Movadec 18

Movadec 8

Movadeg 12

Movadec 5

Movddeg 8

Movadeg 17
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OEMATA

A. No amodei&ete 0TL 01 TPEIC LECOKADBETOL EVOG TPLYMVOL d1EPYovTaL amd TO id10
onueio to omoio gival KEVTPO KOKAOL OV JEPYETAL OO TIC KOPLPEG TOV TPLYDVOV.

Movadec 15
Na yapoktnpicete g cwoto (X ) 1 Aabog ( A ) Tig ETOUEVES TPOTAGELC.

i. Avdvo tpiyova £ovv Tpelg Yovieg Toug ioeg pia mpog pia givar ica.
iil. Kdafe ewtepkn yovia tprydvov givarl peyolhtepn amd TIC omévavTl

YOVIEG TOV TPLYDVOV.
iii. Av dvo mopdAinieg evbeieg Téuvovion amd Tpitn oynuatilovv Tig

€VTOG EVOAAAE YOVIEG TOPATAN POLOTIKEC.
iv. 'Eva maparinidypappo e ioeg dtaydvieg etvor opboymvio.
v. To onueio Topng TV dtyotdpmv evog TPry®dvoL AEyeTal PapOKEVTPO.

Movédeg 2 x 5 =10

Aivetar 1oookerég Tpiywvo ABI. Z11g mpoektdoelg Towv icmv mAevpadv
AB kot A" Bewpovpe avtiotorya to ioa tunpota AA kot AE. Avn AM

glvar ddpecog tov tprydvov ABI, va dei&ete 0t1 0 Tpiydvo MAE eivan

100CKEAEG.
Movddeg 25
Oéng. 3’
Ao 10 éykevipo I tpiymvov ABIT @épvoupe gvbela mapdAinin tng
mievpdg BI' mov téuvel tic AB ko A" ota onpeia A kot E avtictoyyo.
Na arodeitete 6Tt AE = BA + T'E.
Movédeg 25
Oéng 4
Aiveton opBoymvio tpiyovo ABIT (X =90°) pe B =60°. Dép-
voupe 1t dyotopo By g B xa v 'A L By. No dei&ete ot
i AB=TA
Movadec 8
ii. Av O to onueio toung twv Al ko By, to tpiyowvo AOA eivar
GOOKEAEG.
Movddeg 8

iii. To tetpdmievpo ABI'A givan 1cookehég Tpamélio.

Movadec 9
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OEMATA

A. No amodetybei 6T1 1) S18UEGOC TOV AVTIGTOLYEL TNV LIToTElvOvoa opBoywViov Tpry®VoL
1600TaL LLE TO U0 TG, Movddeg 15

B. No avtiototyicete ka0e otoryeio g oTHANG A éva pdvo ototyeio g othing B.

XA A - Tetpamievpa Xmin B - Iowtteg
a. OpBoydvio [oaparinidypappo i. Avo amévavti mlevpég eival mapaAANAES Kl AVIGEG
b. Tpamréio ii. Etvat mapaAAnoypappo pe 6ieg Tic TAEVLPES TOV 10€G
c. Poppog iii. To aBpoiopa TV yovidv tov givar 400°
d. Terpdyovo iv. Ot dwrydviot tov givan ioeg.
Movadeg 10
CHT

A. No emiééete v 60T andvtnon

1. Z10 dumAavo oynue 1 yovia y etvor ion pe

A.100°  B.102° T.34° A 146°  E.156°% r
Movédeg 5
2. Aveivong //e; kou o =y, B =5y tot1¢
N A A A a

A. o =60° B=15°, B. o =60° B=150°, i
.o =30° P=150°A. o =60° B=120° & S Movédec 5
3. X710 Tpiy®mvo Tov SImAAVOL GYUaTOG ival A
A.a=7 B.a=1 T.l<a<7 3 4
A.a>7 EO<a<1 B P r Movadeg 5
B ’Ecto tpiyovo ABI ko n diGpuecog AA. Na dgiéete ot ta B, I 1oaméyovy and v AA.

Movadec 10
Otng. 3’

Xe opBoydvio tpiymvo ABI( A =90°) pe IAS > r eépvoupe T d1dpeco AM kat to vyog AA

A. Tlotec yovieg eivon ioeg pe v I' ko yoti;

B. Na d¢i&ete 011 m - B-T

~ BI
Av ' =15° 101 AA = T Movadeg 7,5 + 7,5 +10

Tpryawvov ABI mpoekteivovpe 10 Hyyog AA ko tnv didpeco AE katd tuipata AA = AA ko
EK = AE . Na dei&ete otu:

A. BI'//AK Movadeg 7,5
B. To tetpdmievpo ABKI etvon mapaAinrAoypoppo Movadec 7,5
I'. To tetpamievpo BAKI eivar icookerég tpoamélio Movadeg 10
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OEMATA

Xapaktnpiote og coot) (X ) 1 Adbog ( A ) kéBe o and Tig ENOUEVES TPOTAGELS:

ii H ;‘:gg tprye@vov ABI givar peyaddtepn amd r

ii. To dBpooua TV e£®TEPIKMY YOVIDV KLPTOV V — YOVOVL givar 4

iii. Eivai duvatov 600 tpiyova va £xovv 600 TAeLpEg Tovg ioeg pia

TPOG Ha Kot puo yovia ion yopic va gival ica.

Ofno. 2’
A 3x +5 r
To duthavd oynua etvat TapaAinro-
YPOLLLO VO VITOAOYICETE TOL Y KO 4 20
A 2+7 B
Oéna. 3’

Ovyovieg B, I', A tpryddyvov ABIT €youvv avtioctorya pétpa 0, 20, 36 kot

n mAevpd tov BI givar 4. Na Bpeite to unrog g mievpag Al

X’ éva tetpdymvo ABI'A 10 onpeio E etvar ouppetpikd tov B ¢ mpog to

A. Av Z péoo g AA ko H 1 topn tov AE kot T'A, va deryBel ot
i. AH=—
2
A A
ii. AAH = ZATl'

iii. TZ 1 AE

X-A
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OEMATA

A. Na d¢giete 011, av 6° va opBoydvio Tpiymvo pio yovio Tov t1oovtat pe 30°, 1ote 1 anévavt

TAELPA TOL Eivol TO UG TNG LITOTEIVOVOAG,. Movadeg 15

B. Av (K, R) ka1 (A, p) elvon 600 koxrot pe dopopetikd kévipa kot R > p, KA = 8 va avtictoyyicete

kG0 ppdion g TPOTNG GTAANG G deVTEPT GTAAN.

] XAy B
Itiin A . 8>R+p
a. O xdxhog (A, p) etvon ec@tepcdg Tov KoKAoL (K, R) 2' S—R+
- 0= p
b. O xoKhog (A, p) epdntetan ecmteptkd Tov Kuklov (K, R) 3. 8=R-p
c. Ouxokiot (K, R) kxar (A, p) téuvovtot 4 3<R-p
5. 26=R—p
d. Ouxdkhot (K, R) kat (A, p) epdntovrar eEmtepikd 6. p<5<R
e. Kabe korhog ivar eE@tepikdc Tov dArov 7. 26=Rp
Oéne. 2° 8. R—p <3 M8 10
a. Aveivar g //e; tote N yovia @ £yl pétpo
2 61
45°
g A.95° B.45° T.90° A. 50° E. 86°

Movddeg 5

&

50°

b. Xto tpiymvo ABT tov oynupatog eivar AB =6 BI'=10, AI'=8. Av A, E, Z glvau T0. péca tov

nksvpd)\//1 AB, AT, BT avtictoya tdte 1) TEPIPETPOG TOL TPLYDVOL ivat:

A.24 B. 15 .20 A 12
4 £ Movadeg 5
¢ Tt EMOUEVO GO O YOvies y ko v etvat:
A. B. I. A.
y = 44° 7 =88 1 =88 5 = 44
V=66 y =136 v =46

"Eoto tpanélio ABIA pe A=A =90", Al =2AB ka1 B = 3I" ®épvovpue
) BE L A", mov tépvet v AT oto onpeio K kot v AE ov tépver v

~ . AT
BA oto onpeio A. Na dci€ete 6t1i: o) I'=45, B)BA=AE, y)KA=— E
4

Te opBoymvio Tpiywvo ABI'(A =90") pe T = 30" 1 k6etn 610 néco M g
vroteivovcog BIN téuver v AT ato N. 1 )Na deifete 61t I'N = 2NM

— I'N AT
ii ) No vroloyicete tnv ANB .. iii) N& dei&ete 011 AN = 7 Kot iv) MN= T

povadeg 5+ 5+ 8 +7
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OEMATA
Qéna 17
a.  Avapépete T KPLTNPLOL IGOTNTAS TPLYDVAV .
Movadeg 3
b. Acgiéte 61110 GOpoloUa TOV YOVIDV KABE TPLY®VOUL , £ivarl dVO 0pBEg .
Movadeg 7
c. Avo yovieg mov £xovv Tig TAELPEG TOVG KAOEeTEG gival mhvta ioeg; £ A
Movadeg 2
d. Avopépete mpotdoelg yio va givol £vo TETPATAELPO TAPUAANAOYPOLLLLO.
Movadeg 4

e. Aci&te 611 M didpuecog opBoymviov TPIYDOVOL OV PEPOVIE amd TNV KOPLET TG 0pONG
yoviag , eivat {on pe to oed g vroteivovooag.

Movadeg 9
Aiveton tpanéllo ABI'A pe yovieg A=A=90"km B =120°. Av AB =20 xa BI'=q , Val

vroAoyicete T didpeso EZ tov tpameliov wg cuvaptnomn tov o .

Movddeg 25

Av E ka1 Z 10 péca tov mhevpadv AB kot I' A maparlinioypaupov ABIT A avtictoya , va
amodeitete 6T1 o1 AE ko BZ tpryotopotdv ) dayodvio Al

Movadeg 25

®ewpovpe 16ookeréc Tpiyovo ABT ( AB = AT ) ot I 1o onueio toung tov diyotopmv Tmv
yoviov B kot I'. No arodeibete 011 :
a. To tplyovo BIT givar 1cookelés.

Movadeg 12

b. H Al givar diyotopog g yoviag A
Movadec 13
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OEMATA

a. (Emié€te 1 owot amd TI§ TOPOUKATO OTOVTNGELS)
Mo va givar éva teTpdmievpo opBoydvio TOPAAANAOYPOUNO, TPETEL:

i. Na &yel dvo yovieg opbéc
ii. Na €yel Ti¢ amévovtl yovieg tov ioeg
iii. No givar mapaAinAoypoupo pe pio yovia opon.
iv. Ot day®mviol Tov vo dtyoTopovVTOL
v. No &gl 11§ anévovTl TAEVPEG TOV 10€C
b. Na oamodeiybel 10 Oedpnua: H dduecog opboywviov tpry®dvov mov ¢gEpovpe omd

Vv Kopuen g opng ymviag elvar ion pe 10 pod tng vroteivovoags.
c. Na yopoktnpicete pe X (coot)) N A (AdBog) kdbe pio and TG TAPUKATO TPOTAGELS

1. Ot yovieg ot Pdaon 1000kel0VS TPLYDOVOL €ival ioeg

ii. Av dvo kdKklot dgv éyovv Kkowva omueio tOte 0 évag eivar eEDTEPIKOS TOV GALOV
iii. ‘Eva tplyovo pe dvo mhevpég ioec eivar 160mAgvpo

iv. Av dv0 yopdéc evdg kbKAov eivar ioeg TOTE Kot T0. amOSTAHOTA TOvs Ba givorl ioa
v. H &idkevipog dV0 TepvOUEVOY KOKA®V €lval HeGOKAOETOG TG KOWNG YOPONG

d. Aivovtar ot kdkhot (K, p) kot (A, p). Av givar p=a, R =30 ka1 KA =20 torte:

1. Ot kbdxhot Téuvovtot

ii. Ot KOKAOL EQATTOVTAL ECOTEPIKE

iii. Ot xoKAol gpdmtovtal eEMTEPIKE

iv. O évag kdklog elvar ewtepikdg Tov GAAOV o

a. No vmoloyicete T yovio @ 6T0 SUTAAVO Gy ooe 120°

b. Aivetan oookeléc tpiyovo ABT (AB=AT) kat K, A ta péca tov TAELPOV TOL
AB ka1 AT" avtiotoyo. Z10 K vydvovpe kdbetn otnv AB mov tépvel v Bl 610 A ko

ot0 A vyovoope kdBetn otnv Al mov téuver v Bl oto E. Agitte otu

i. KA=EA

ii. EB=TA

1ii. To tpiyovo AEA sivor 1600Kelég
Qéna 3’

Aivetan tpiyovo ABI pe AB <AT. ®épvoope to vyog AH kot to mpoegkteivovpe kotd
ico tuqua HE = HA.
dépvovpe kol T odpeco AM kol v mpoekteivoupe katd ico Tuqpe MA = MA.

a. Noa dwaloloynoete OtL

i. BE=AB

ii. TA=//AB
b. No amodeiete 0Tt to BI'AE eivan 1cookehés tpamélio
Oéng. 4

Aivetor maporinAdypappo ABTA kor m Swayoviog tov AL Av B', A” eival ot wpofo-
Aéc tov B kar A avtictoyo oty Al kouw o B”, A" dev tawtiovtar, vo dgifete ot
a. To tetpdmievpo BB'AA" givor mapolAnAdypoppto.

b. To péoo O tov A'B’ elvan ko péco tov ATl
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OEMATA

a. No emAélete m ooty amdvinon:
1. Av @ givor 1 eyyeypopuévn yovia kol @ 1 emikevipn wov Paivovv oto
010 1060 €vOG KOKAOVL, TOTE:
A p=0 B. ¢o=20 I' o=2¢ A 9=90°+ o
ii. Av ABI'A glvol teTpdmAevpo eyyeypappévo 6€ KOKAO, TOTE:
A. A+I'=108° B. A=I' TI. B=I' A. A+T'=90°

iii. Na vroloyisBovv ta y, v koiot yovieg ATA ko A

Tprydvov ABI ta vyn tov BE kau I'Z téuvovrton oto H.

Noa amoderybel ot

N

1. 7o tpiyove HBZ wxor HI'E eivar opowa

11. HE-HB =HI - HZ. B

Ye toyaio tetpamievpo ABI'A deilte ot
- AB+BI'+TA+AA

2 B
ii. AT+BA<AB+BI'+TA+AA

i. ATl

111. AB+TA<AT +BA 4 r

Av AA dyocg ko E, Z, H 1o péoa tov mievpov

BT, AT, AB avtictorya evoc tprywvov ABI, va

amodeybel 6TL to AEZH eivon 1cookeléc tpaméio.
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I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

a. Nao oci&ete OtU

To €vBVOYpOUIO TUAUO TTOL EVOVEL TO HECH TOV OVO TAELPDV TPLYD-

vou glvar TopdAANAo mpog TNV Tpitn mALLPE Kou {co pE TO HGO TNG.

(Mov. 20)

b. X710 dumAaVO GYNUO VO VTOAOYIGTOVV

Ta, x koL ¢ av givor EA // BI'

(Mov. 5)

a. Xe kobéva amd ta dumhavd oynfuota va Ppeite ta y Ko .

(H evbeia & eivor epomrouevyy otov KOKLO)

(Mov. 5) Mov. 5)
b. No amoderyfel 611 KGbe 1600KeEAEG TpaméEClo €lvar eyypayyLo
(Mov. 15)

Aiveton opBoydvio tpiywvo ABT (A =90°) kou 1 dryotépog tov BA. Amd 10
A o@épvoope AE L BI', mov téuver v AB o10 Z. Na dcifete 611 BZ =BI.
(Mov. 25)

Aiveton opBoydvio tpiyovo ABT (A =90°) kou 10 Dyog tov AA.
a. Av E, Z eival ta péco tov AB xor AT,
va amodeifete 01t EAZ = A =90° (Mov. 15)

BI'
b. Av M eivan 10 péoo g EZ, vo amodeifere o011 AM = —

(Mov. 10)
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OEMATA
Qéna 10
A. No amodetyfet 011, k0B onpelo TG S1YOTOUOL HOG YOVING  1GOTEYEL
OO TIC TAEVPES TG . Movadeg 13
B. a. ITowo tetpdmievpo ovopdaletat eyypayipo og KOKAO ; Movadeg 3

B. Cpdyte Ta kprnpla yio va eivat Eva TETPATAEVPO €YYPAYILO o€ KOKAO. Movdadeg 9
Otng. 2" A
To tpiyovo ABI eivatl icookeréc korm fdon BI' Movadec 25
éxel mpoektabel katd ico Tunuate BA =TE. Na

amodeitete 011 T0 Tpiywvo AAE givorl icookehéc.

To tpanélio ABT'A glval icookelég A 10cm B
pe AB = 10cm kot I'A = 30cm. Av
ta. onueta E, Z elvar avtictoryo ta

péoa tov Al kon BA, tote:

A 30cm r
a. No vroloyicete 10 prnkog g ZE Movadeg 12

b. Noa amodeifete 6t1 0 TETpdTAevpOo ABEZ eivan opBoydvio Movadeg 13

310 opboydvio Tpiymvo ABF(/’S\; =90°)

He B = 60°, N AM givat S14Uec0C TOL OVTL-

ototyel ot BIT ka1 MA d1y0topog g yovi- A B
ag AMI . No amodeilete 0Tl :
a. To 1plyovo AMB givar 1c6mAevpo. Movadeg 7

b. MA//AB. Movadeg 9

BI'
c. MA= T Movddeg 9
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OEMATA

A. Xg opBoymvio tpiymvo ABI éotm M to péco g voteivovsag BIN kot MA 1 kédBetn omd
0 M otnv AI'. Na anodeitete otL:

1. To onueio A givon péco g Al

ii.To Tpiyovo AMI eivan 1c00KeAES.

1ii. AM= % B Movddeg 12
B. a. 10 dithavo oynua to tpiyovo ABIT givan

opBoydvio 610 A ka1 AA S1dpUEGOG TOV TPIYDOVOU.

Na Bpeite v BT ko 11¢ yovieg B Ko r .

a 3 r Movadeg 6
I
B. Zto dumhavd oyfiuo to tpiyovo ABI eivan
opBoyadvio oto A. To AA givar dyog tov
TPLYOVOV, 1 YOVin r= 30° koun BI' = 8.
A

Noa vroioyicete v BA. Movadeg 7
Oing, 2’ ! ’

~

Movadeg 25
Aivetar tpanélio ABI'A(AB//T'A) ne AB = a kot I'A = 20.Ta onueio M kot N etvar ta péca
v mhevpov AA kot BT avtiotorya. Av 1 MN tépver tig dtayovieg AB kot AT ota onpeia E

Kot Z avtiotolya, va ogi&ete OTL:

% Movdadeg 25

Aivetar mapoaiinidypappo ABI'A pe AB = AT ko M 10 péco g mhevpag BI'. Avn AM 1é-

pvel v tpoéktaon g Al oto onueio E, va amodeitete ot

a. AM =ME Movadeg 7
B. AM 1 BI' Movddeg 6
v. To ABET &ivat poufog Movédodeg 6

5. To onueio I' eivan péco tov AE Movddeg 6
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OEMATA

A. No amodeitete 0t H d1dpecog opfoymviov Tptydvon mov gEPOvE amd TNV KOPLOT TNG

opOng yoviog elvar ion pe To piod g vVIToTEIVOLGAG,

Movadeg 12
B. Na ypdwete Tov 0piopd 1o 1606keA0VG TpameCiov. Movadec 5
I'. Na ypawete ta kprmmpia yio. va eivat Eva tpaméllo 1606KEAEC. Movadeg 8
Oépg. 2° :
A.Av A =70° o1 AE // BT
va vroAoyleBobv o1 ywvieg 4 /o e\ E
P=...... / WSOO\
0=.... 5 - o
0=.... Movadeg 12

B. Ot dyotopol tov yoviov B kot I tprydvov ABI, tépuvovtar 6to ©. Dépvoupe
®A // AB xo1 OF // AT'. Na amodeiéete oti: @A + AE + EO@ = BI'
Movadeg 13

e opBoydvio tpiyovo ABIT (1& =90°) pépvoupe to VYo AA, v kdbetn AE otv AB
Kot v kéOetn AZ oy Al'. Av 1 didpuecog AM tépver tn AZ oto H.

Noa amodei&ete Ot

a. B/A\E - T Movddeg 6
b. Ta tpiyova AHZ kot BAE sivot ioa. Movédeg 6
c. Totetpamievpo BEZH givar mapaiinidypaypipo. Movédeg 7
d. AA=BH. Movadeg 6
Oine 4

e tpiyovo ABI eivan B = 150° + r . Avn AE &ivot 1 diyotopoc, AA 1o Dyog Kot TO TUA IO

AZ 1 AE. No anodei&ete 0Tt
A

4 B E r
a. B/A\F +2T =30° Movadeg 8
b. AEA =15° Moviéideg 9
c. AZ= %AE Movdideg 8



I'eviké Eviaio Avkelo 104
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OEMATA

a. No anmodei&ete OTL To EQARTOUEVA TUHOTO TOL KOKAOV OV dryovTotl amd onpeio ekTog
avtov gival ioa petadd Tovg. Movadeg 10
T Aéyeton SIAKEVTPOG Kat TL KON xopdn 600 KOKA®V Tov Téuvovtoal.  Movadeg 3

b
B. No coumAnpmcete Tic TpoTdoelg

c. KaBe onueio g dyotoépov piag Yoviag ............... KO avTioTPOQU ...............
d. KaBe onueio ¢ pecokabéton evog evfuypapuplov TURUATOG .......... K01 OVTIGTPOPO., .....
Oépno. 2°

e opBoyavio tpiywvo ABI( A =90°) ue ]§ =T oépvoupe ™ BA diyotépo e yoviag B

KoL Toipvov e To onpeio M péso g vroteivovoag BT

a. Noa onodeilete 0T AM = AA Movddeg 15
b. No vroioyicete T yovio MAT Movadeg 10
Oéng, 3"

Aiveton 1cookeléc tpomélio ABIA(AB // TA) pe TA =3AB. Av ta onueio K, A givar ta péoa
Tov dwyoviov tov AB ka1 AT avtictoyo vo omodeiéete 6t1 10 tetpdmievpo AKAB eivar

opBoydvio.

Aivetan tetpdymvo ABI'A kot 1o onpeio M péco tng mhevpdg tov AB.

AT
a. Avn MI téuvel ) BA oto onpeio K va amodeiéete ot BK = T Movadeg 12

b. AvE péoco tg Bl va anodei&ete 611 eivar ABLME kot AB = 2ME Movadeg 13
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OEMATA

Aeitre ot

To €vBVYPOLYO TUALOL TOL EVOVEL T LEGT, TV 000 TAEVPAOV TPLYDOVOD ivat

TOPEAANAO TPOG TNV TPITH TASLPE KO 160 LIE TO GO TG Movéidec 25

Avo tpiyova ABI kot AEZ éxovv: A = A K01 TO VYT TOVG Vg = U, KOL Uy = Vg

Na arodeite 6T To Tpiymva givar ico. Movdidec 25
Aideton opBoycdvio tpiycwvo ABI ( A =90° ). H dyotopog e yoviog B tépver

mv Al oto Z xon v kébetn o BI oto onpeio I, oto H. Na armodeiéete 6t ZI'=TH
Movaidec 25

Atveton tptyovo ABI pe AB <AT, 11 dyyotopog tov AA konto onpeio M péco mg BIN. Oépvoupe 10
tunuo BE 1 AA mov tépver v Al oto Z. No ommodeibete ot
A. EM//AT. Movddeg 9

AT'—AB ,
B. EM= T Movddeg 8

Movdoeg 8

|
N | >
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OEMATA

A. Na anodei&ete 611 10 GOpoIoHO TOV YOVIOV EVOC TPLYdVOL £ival ico pe 180°.

Movadeg 13

B. No yapaxtnpicete Tig TPOTAGEIC TOV 0KOAOVOOVV YPAPOVTAG GTO PVAAO ATOVINGE®DVY TN
AEN Zwoeto (X) M Adbog (A ) dimho 6TO YPALLO TOV AVTIGTOLYEL o€ KABE TPOTUON.

a. H didpecoc evog tpameliov elvarl mapdAinin mpog tic fdoeig Tov tpameliov kot ion pe
TV NUSQOPA CLTMV.

b. A0 ywviec mov £xovv TIC TAEVPEC TOVE TAPAAANAES, o TPOC pia, siva ioeg 1| TopOTAT-
POUATIKES.

c. Av dvo tpiymva £xovv v vroteivovca kot pia kdBetn mhevpd avtictorya ioeg pia Tpog
pia, tote tvan ica.

d. Oidayovior evog popPou eivar ices.

Movadeg 12

210 e01EPIKO Yoviag YOy maipvoope onpeio A ko @épvoope 1ig AB L Oy kot AT L Oy .

Av M 7o péoo g OA kot N to péoo g BI, va amodeibete 6t MN L BT

Movadeg 25
Ofno. 3’
Xe 1ptyovo ABI eivar 8, =y, xat d, = a.
a. No amodeitete 61, B+ I'=— xou B=A + — Movadeg 8
2 2
b. Na amodeitete 6t1, a=7y . Movddeg 8
¢. Na Bpeite to pétpo TV yoviov A, B, T Movéoeg 10

Ye tpanelio ABI'A pe Baoceig AB kot 'A woyver AA = AB +T'A. Av o1 mpoektdoeig T@v
AM xor AM tépvouv avtictorya tig A" 610 E ko AB 610 Z, vo amodei&ete otu:

—_—

a. AMB = MIE Movddeg 8
b. BZ=AI Movadeg 8
c. 10 teTpdmievpo AAEZ eivar poppocg. Movadeg 9



I'eviké Eviaio Avkelo 107
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

Otng. 1
Na deiete 6T 1 ddpecog Tov Tpoameliov gival ion pe 1o NUIAdpoIcUe TOV BPAGEWDY TOV.

Movadeg 25
Oépno. 2°
e tpiyovo ABI to onueio A givat o péco g dapécov AM. Av i BA téuvet v mievpd
AT o10 E, va deiéete 6T1 AE = % . Movédeg 25
Oépno. 3"
Noa anodei&ete 6TL Ta. Oyn AA, BE, I'Z evdg tprydyvov ABT dtyotopovv Tig Yovieg Tov Tptyd-
vov AEZ Movéodeg 25
Otpno 4

H dygotopog AA tprydvov ABI téuvel tov mepryeypappévo kokro oto E. Na amodeilete Oti,

Ao AAAB-AE

Movéoeg 25
AT
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OEMATA

a. No amodeiete Ot
H é1dpecog tpoaneliov ABI'A gival mapdAAnin mpog Tig BAcELS TOv Kot ion Le To Nadpoicua
TOVC. Movdadec 13

b. Ze tpanélio ABI'A givan A=A =90° ko1 B = 60°.

AvTA =2y« BI' =8y 1 didpecog tov tpameliov

elvau a3y B4y .5y 06.6x & Ty

Movadeg 6
c. Avogcookeréc tpamélio ABI'A eivar AB = 5y, o .
A" =3y xan A= 60°, n mepipetpog Tov Tpaneliov _
cvar @10y Bllly W12¢ 813 B 14 > °
Movadeg 6

Aivetar 1cookeléc Tpiyovo ABI(AB = AT) kot to onpeio A péco g Pdong tov BI'. Ano to

onueio A pépvoope AE | AB xar AZ 1 AT. Na amodeitete ot

a. AZ=AE Movédeg 10
b. AZ=AE Movadeg 10
c. B/i\A = A/;E\F Movadec 5
Otug. 3’

Aivetar opBoymvio tpiymvo ABI( A= 90°) ue B = 30° kou ta onpeio A, E péoa tov AB kat

BI' avtictotya. [Iposkteivoupe v EA katd tpunqpa AZ = EA. Na amodeitete 01t to teTpd-
mievpo AT'EZ elvar poufoc. Movddeg 25
Aiveton 1oookeréc tpamélio ABI'A (AB//T'A) pe AB =3I'A. H diwdpesog MN tov tpaneliov

tépvel Tig dwyadvieg Al kot BA ota onueia K, A avtiotoyya. Na anodeiete ot

a. KA=AT Movadeg 10
b. To tetpamievpo I'AKA givar opBoydvio. Movadeg 10
2

c. MN= EAB Movadec 5
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OEMATA

Noa amoderybel ot

Kda0e onpeio g d1yoTdHOL UI0G YOVIOG 10aTEYEL OO TIC TAEVPEC TNG KOl OVTIGTPOPa. KAOE

£0MTEPIKO ONUEID TNG YOVING TOL 1GOTEYEL OO TIG TAEVPES elva oNUEID TNG dLYOTOLOV.
Movadeg 25

Aivetatr 1cookeréc tpiyovo ABI pe faon BI'. Endve otig mievpég AB , AT maipvoope on-

peia A xon E avtictorya tétown dote BA =TE. Na amodeiybei 611

a. AI'=BE Movadeg 12
b. AM=ME, 6mov M péco g faoncg BT Movadeg 13
Oépo. 3"

Atveton tpiyovo ABI pe ]§ > T. Av AA givar 1N dryotdHog ™G Yviog 11 kot n BE L AA

(E etvan onueio g AA) téuver v Al oto Z va, amodetydel oti

a. 7o tpiyovo ABZ sival 160oKeAEG Movddeg 9
b. ABZ=TBZ + T Movdideg 8
c. Av K givai to péco g BI' va amoderydei o611

1. EK//AT Movéideg 4
.. AT’ - AB )

ii. EK= T Movadeg 4
Otng. 4"

Av 1o onpeia E, Z givar avtiotowyo ta péca tov tievpmv BI', AA tov mopolAnioypdpiov

ABTA kot 1o O givat onueio Topng tov dtaymvioy avtod vo, aroderydel ot

a. AE=BZ Movadec 7
2. . . . .

b. I'K= EFO omov K &ivar to onueio topung tov AE, AT Movadeg 6

I'K =KA = AA 6mov A givar to onpeio toung tov AI,BZ Movadeg 6

d. Ou AT, BA, ZE cvvtpéyoovv Movadeg 6
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OEMATA

a. Noa anodeifete 0TL TO VOVYPALLLO TUNLLO TOL EVAOVEL TA LECH TV 000 TAELPDOV TPLYDOVOL
glval mapdAAnAo Tpog v Tpitn TAELPE KoL {00 e TO IO TNG.

Movddeg 15
b. Na ypdwyete ta kprmpia yuo va givar Eva tetpdmievpo poppfos.  Movédeg 10
Aivetan tpiyovo ABI. ®épvovpe ta Hym tov BA ko I'E. Av Z givon to péco g BI va amo-
deitete 011 10 Tpiywvo ZAE givan 1c00KeAEC.

Movadeg 25
Y1ic mhevpég AB kat AT isomAevpov Tprycdyvov ABI maipvovpe ta onueio A kot E avtictoya
¢1o1, wote AA =TE. Av ta ev60ypappa tpunipate BE kot I'A téuvovtol oto onueio O, tote va

omodeifete OTL :

a. Topiyova AAT ko I'EB givau ico. Movéiodeg 12
b. BOI =120° Movédec 13
Oépe 4

®ewpoipe opboymvio tpiymvo ABI( A= 90°) ue r-= 30°. Av 1o tpuquo AH &ivor to vyog

TPOG TNV VOTEIVOLGO. TOV TPLY@VOL Kot To gvBuypappo tunpa I'E etvan kaBeto otnv didipe-
60 AM ( ka1 GUYKEKPIUEVE, GTNV TPOEKTOGT TG ) Tov Tpry@vov ABT, va amodeilete Otu:

a. To tpiyovo EMH eival icookeléc. Movadeg 7

b. To tpiywvo AHE eivan icookeréc. Movadeg 9

c. TE=AH=EH Movddeg 9
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OEMATA

A. No amavtioeTe GTIC TOPOKATO TPOTAGELS Le Zwatd( ') M Adbog (A )

a. H eéotepwn yovia ]ASEg tpryevov ABI givan pikpotepn amod ) yovia I

b. Avo oeieg yovieg mov £xouvv TIg TALLPEG TOVS TAPAAANAES Elvar HETOED TOVG TOPOTAT-
POUATIKEG

¢. 'Eva tetpamievpo sivor maporAnAOYpOILo av ot S1adoyIKES TOL YMVIES sival TapaTANpm-
HOTUCEG

d. "Evag poupog pe pia opbn yovia ivar tetpdymvo

e. Xetpamélio ABI'A pe AB//T'A n didpecoc tov eivar EZ = AB + T'A
Movédegl s

B. Na ypdwyete t0 yplppa evO¢ 6MGTNE OTAVINGNG TOV TOPUKAT® TPOTAGEDY
a. To dBpoloua TV eEMTEPIKMY YOVIDY EVOG TPLYDVOL Eival:

a. 180° B.270° y. 360° 3. 540°

b. Z10 1000Kkeléc Tpamélio ABI'A 2 3 r

TOV JUMAOVOL GYNUOTOC Elvat:

AB = 5y, A" = 3y kou yovia A = 60°.

H nepiperpog Tov tpameliov siva: A 5x B
o 10y, B. 11y, v.12y¢, 8. 13y, & 14y Movadeg 10
Otpo 2°

a. No anodei&ete o011 KB onpeio g 610ToH00 Hog YoViog 10amEyEL amd TIG TAEVPES TNG

KoL 0VTIoTPOoQa KAOE EGMTEPIKO GNUEID TNG YOVIOG TOV 1GATEYEL Ol TIG TAEVPEG €IVl

onueio g dryotdHOV.
Movadeg 20
~ r
b. Av oto opBoydvio tpiymvo ABI ue A = 90° givau, E
BA dyotopoc g yoviog B kat A E L BI' dgiéte 0t 4
a.AA >AE B. AA=AE y. AA<AE A B
Movadeg 5

Atveton moparinioypappo ABIA pe kévtpo O kan BA = 2AT. Av E, Z eivon ta péca tov OB
ka1 OA avticTtotya, vo amodeibete 611 0 TeTpdmievpo AEI'Z givar opBoymvio.
Movadeg 25

3
Aiveron tpanélio ABT'A (AB //TA) pe 'A = —AB . Av E, Z, H givon ta péca tov AB, BT’

2
ka1 AE avtiotoyya kou m mpoéktacn ™ AH téuver  I'A 610 O, vo amodeibete otu:

a. To ABZH &ivol mapaiAnioypappo. Movadeg 15
b. Ioyoert ®A = AI—AB. Movédec 10
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OEMATA
Oénae 17
A. Na amodeitete 6T1 T0 GOpOIGUA TOV YOVIOV EVOG TPLYDVOL givarl 2 opbéc .
Movadeg 15
B. Na ypdwyete ta kprmipia yio va €ival Evo TETPATAEVPO TOPUAANAOYPOLLO .
Movdadec 10
Ofnae. 2
A. Na Bpebovv ta y kot © TV oynpdtov -
5x+1 )
w
w 2w
3x+3 2
A 4 B
Movadeg 18
B. Av g//e;, a=y ot y=3y, va Bpebodv o1 yovieg a kot .
€3
&1 \
B ' Movadeg 7
Oéna 3

e éva tetpdymvo ABT'A , M givar 10 péco g mievpds BI' . Av i evbeion AM tépvel tnv

gvbeia I'A oto onueio K, va amodei&ete 6t :

a. AB=TK Movéideg 15
b. Hyovia KBA givon ion pe 135°. Movadeg 10
Otno 4°

Xe 1plyovo ABI mpoekteivoupe o Yyog AA kot v didpeco AM Katd TunqpoTo

AE = AA ka1t MN = AM . Na arodei&ete Ot :

a. AM//EN Movadeg 7
b. To tpiywvo AEN egivar opBoydvio. Movadec 5
c. To ABNI egivar mapodinAidypappio. Movadeg 5

o

To BENTI givan 1cookerég Tpamélio. Movadec 8
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OEMATA

A. Na amodeifete OTL 1 dLdpeSOC 0pBOYWOVIOV TPLYMVOL TOV PEPOVUE OO TNV KOPLPT TNG
opOng yoviog elvar ion pe 10 o6 g vToTEVOLGUG.
Movadeg 13
B. No onueidoete av eivat ewetij (X') | Adbos (A ) kabepuid and Tig TopaKkdT® TPoTAcEIC:
a. H didpecog tov tpameliov eivar ion pe tnv nudo@opd Tov PAcedv Tov
b. Avo tpiyova mov £xouvv Tpelg yovieg ioeg eivar ioa.

c. Oidaymviol Tov pouPou givar kaOeteg ueta&d ToVg

d. To gvB0OypapLLO TUNHO TTOV EVAOVEL TO, LEGH SVO TAEVPMY TPLYDOVOL £ival TOPIAANAO TPOC
™V Tpitn TALLPE KoL {00 e TO UIGO TIC.
Movddeg 12
Ofpo 2°

Aiveton 1oookeréc tpiyovo ABI (AB = AlN). Ztnv npoéktacn g Bl mpog to puépog tov B
naipvoope onpeio A ko otnv mpoéktaoct g Bl mpog o pépog tov I' maipvoope onpeio E,
étor woote BA=TE.

a. No deiéete 011 AA=AE Movéidecl3

b. Av ¢épovpe BK L AA ko1 I'A L AE va 6giéete 611 BK=TA Movadeg 12

Aivetan tpiymvo ABIC. Ot dyotépot tov yoviov B

kot I' tépvovton oto onpeio I. Ao 1o T pépovpe

gvbeio mapdiinin otn BT mov téuver tv AB o710

onueio A xat v Al oto onpeio E. Na deitete ot

a. BA=AI Movéideg 10
b. AE=BA+El Movédeg 15
Oépe 4 A B

Aivetan tpamélio ABT'A pe AB//TA, AI'=2AB

Ko :& = A =90". Av 1o onueio givar M péco g

AT a1 m BM téuver v Al 610 K, va deilete ot 2 r
a. KI'=AB Movadec 9
b. H BK etvon xédfetn otnv AT’ Movédec 8

AT

c. Avto N givor onpeio toung tov AK koau BA, MN = T Movadeg 8
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OEMATA

Aivetar tetpamievpo ABI'A  eyyeypoupévo oe kokio (O, R), koain Iy epantdpuevn tov
KOKAOV 610 ornueio I
Na yopaxtnpioovv pe 2weto / Adfos ol eNOUEVEG GYEGEIC. YOVIDV .

a. AAT'=ABI,

B. ATy =AAT,
y. ABT = AAT,
8. AOT = AAT,

. BAA+BI'A=180°

m

Movadeg 25
e 1o0ookerég tpiyovo ABIT (AB = Al') @épvovue
v dyotono AA kor o evbeia € mapdAnin

£

A
1]2
E z
nmpog v BI, mov téuver 11g mievpéc AB kot f f
B A r

AT' ota onueia E a1 Z avtictoyo. No oamodei-

Eete OTL o Tplyova AEA wor AZA eivor ioa.

Movadeg 25
Oépe 3
Ye tpaméllo ABT'A pe Bdosig AB ko T'A A1 2/'
woyvet AB = AA + BI'. Avn AE givai d1y016-
Hog g yoviag A, va amodei&ete 0Tt glvat: N\
a. AE=AA A E 5
b. HTE diotépog g yoviag I

Movadeg 25

‘Eoto E ko Z to péca avtictolyo twv mALL-

pov AB ka1 AA mopaAinroypappov ABTA, y ]
ue dwyovieg Al kan BA, xot kévipo O. Av 7 <
o M kot N eta onueion Toung avtiotoyo tov ©

A = B

T'E xou I'Z pe v BA, vo amodeydel oti
BM =MN = NA.

Movddeg 25



I'evik6 Eviaio Avkewo 115
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. Noa anodei&ete 011 T0 GOPOIGLA TV YOVIOV £VOC TPLy®VOL £ivar 2 opOég . Movéadeg 9
B. Na yopaktnpicete TIc TapakdTm TpoTdoels ¢ cwetés (X)) \ Aabos (A ) :

1) H dibxevpog 600 tepvopevov KOKA®V etval HEGOKAOETOC TNG KOWVNG YOPdNG TOVG .

2) Xekabe tpaméllo o1 mpookeipeves otn Pdon yovieg eivon ioeg .

3)  Av dvo mopdiinieg evbeieg tépvovron amd pio tpitn gvbeia toTE oynuatilovv TG EVIOC
Ko eml To ovTd PEPN Yovieg ioeg

4) Kdabe toparAAnAoypappo EYEL TIC SlYDVIEG TOV 10EG .

5) To dBpoicpa TV yovidv evog teTtpamiedpov gival 2 opBég . Movadeg S x 2 =10

I No avtiotoyroete Kabe 1010TNTa TNG OTAANG A LE TETPATAELPO TNG GTHANG B

Xmiin A X B

1. PoéuPoc

2. Tetpbywvo

3. OpBoydvio

4. Toookeréc tpaméllo

o. Avo TAEVPEG KOl Ol SlydViEG ioeg TapdAANAeg
B. OpBoydvio pe draymdviovg kabeteg
v. Hopoaiinidypappo pe pio opdn yovio

Oéna 2° Movadeg3 x 2=16
Xe kG0e éva amd TO GYNUOTO TOL TVOKA A VO OVTIGTOLYNCETE TN YOVio X ToL Tivaka B .
MMINAKAX A
1. BT =2382 / 2. . £l
' 100 EAB = 30° kot 130°
, AE duyotopog
& 2y 20 ™m¢ yoviag A 30° 50°
5 A B
3.8 /le 4. 5. A
A AE // BI’
H Ay givan
€QAMTOLEVN
A~ A 4
kot BAy =30°
B r
B r
ININAKAX B
A.x=50 B.y =58 .y=38 | A.x=30 E.x=120 | Z.x=125 | XT.¢=40
Ofno 3° Movadeg 5 x 5 =25
Aivetar mapaiinidypappo ABI'A pe AB = 2BI ko 1A3 >90° ., 2 5 -

Dépovpe v AE kdBetn ot Bl ko éotw Z , H 1o péoa tov Al
ka1 AB avtiotoyo .Na arodeitete Ot :

1) To HBI'Z eivan popfog Movadeg 8

uw) HZ=HE=HB Movadeg 8 H

w) To EZ givar duyotodpoc g HED Movadeg 9

B @épovpe kaOetn mpog v AA . H xdBetn avt téuver v Al 610 Z . No amodeitete Ot :

1) To E eivar 10 péoo g BZ . Movadeg 5 A
uw) EM// AT Movadeg 6
AT - AB
w) EM=— Movadeg 7 z

Movédeg 7 . a4 M ’

2
A A
wv) AEM= E



I'eviké Eviaio Avkelo 116
I'eopetpio - Taén A’

OEMATA

A. No anodei&ete 611 T0 GOpoIoHa TOV YOVIOV EVOC TpLydvou gival ico pe 180°.

Movédeg 13
B. Noa yopaxtnpicete Tig TOpaKaT® TPOTAGES ¢ 2weto M AdBog, YpApoviag 6To GUAAO
amavToe®V Tov apliud g TpodTacng Kot dimia v AééEn 2weté | Adbog.
a. BoapOkevtpo tprydvov ovopdletol To onpeio Topng TV StyoTOU®Y TOL.
b. H eEmtepkn yovia evog Tprycdvov givat ior e TO AOPOICUA TOV ATEVAVTL ECOTEPIKMOV
YOVIDV TOV.
c. H dibpecog tpaneliov eivar ion pe tnv nudopopd tv Pcemv tov.
d. Kd&Be maporinAdypappo mov Exel Tig TAEVPES TOL 10€G eiva TETPAymVO.

Movddeg: 4x3 =12

Oéng. 2°

e woookerég Tpiyovo ABIT (AB = AT), mpoexteivovpe to Dyog tov BA katd AE = BA.

a. Na oci&ete 0L AB = AA. Movédeg 15

b. Na autroroyncete yuoti to tpiyovo AT'A glval 1IGookeAEG. Movdadec 10

Oine 3’

Av ABI'A givar opBoydvio kot E, Z, H kot © ta péoa tov mhevpdv Tov, va, dgi&ete 0Tt 1O Te-
tpamievpo EZHO eiva:

a. Ilopoarinidypappo. Movadeg 15

b. PopPoc. Movéadeg 10

Oine 4

Y& 1oookerég Tpanéllo ABI'A (AB//T'A)

Ddépvovpe ta Hyn Tov A® kot BH. Av ? o ¥

AB = 8cm, AA = 10cm kot AA® = 30°: 10cm/" _ /3" 5

a. Nao Bpeite 10 uKog tov AG. / \

b. Na deiete 6Tt A® = HI'. A re 1-7 r

c. No vroloyicete 10 pnKog g dapésov EZ. Movadeg 9 +9 +7



